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АФП-КІО ВИМАГАЮТЬ 
НЕГАЙНОЇ РЕДУКЦІЇ 

ПОДАТКІВ 
Вашингтон. — Провід об'од-

наних робітничих спілок Аме-
рнканської Федерації Праці і 
Конгресу Індустрійних Opra– 
нізацій виступив із вимогою 
негайного зменшення подат-
ків на яких шість до вісім бі-
. іьпонів долярів. У заяві, про-
голошеній із цього приводу, 
екзекутивна рада АФП-КІО 
стверджує, що ця сума могла 
6 бути 'наполовину меншою, 
якщо б ця редукція була злій-
снеяа кілька місяців тому. То-
ді теж така редукція мала б 
була цілком конкретні наслід. 
ки і вплинула б була корисно 
на розвиток господарського 
життя. Тим часом ситуація 
погіршуються З КОЖНИМ МІСЯ-
цем і сьогодні треба зменшу-
вати податки на куди більшу 
суму, як це було б потрібно, 
якщо б така, редукція була 

. 'здійснена вчасніше. З подіб-
ною вимогою виступив, був 
минулого тижня Комітет Ki:o– 
номічного Розвитку, установа 
створена підприємцями для 
ведення господарських дослі-
дДв, який запропонував Змеи-
шити податки на 7,500,000.000 
долярів.. У протилежності до 
цього комітету, який радив 
зменшити податки тільки в 

тому випадку, якщо ситуація 
буде погіршуватися, склену. 
тивна рада АФП-КІО вимагає 
негайного зменшення подат-
ків з тим, щоб із редукції CKO-
рнстали в першій мірі "ті, які 
платять менше як 5.000 доля-
рів від призначених до опода-
псування сум. Водночас із 
цим АФП-КІО вимагає вндат-
ного зменшення федеральних 
податків від електричного 
приладдя, автомобілів, nepe– 
їзду поїздами і літаками то-
що, як теж редукції податків 
для дрібних підприємців. Вн-
ще згаданий Комітет EKOHO– 
мічного Розвитку запропону-
вав генеральну редукцію всіх 
податків на 20 процент.'В за-
яві АФП-КІО стверджується 
в дальшому,.що під сучасну 
пору яких 30 процент всісї 
американської індустрії nepe– 
бувас тяжку-крнву 1 в зв'язку 
з цим постійно збільшується 
кількість безробітних. Реко-
мендяція' негайної редукції 
податків не зменшує кояеч-
иости реалізації інших захо-
дів, передбачених на боротьбу 
з рецесією. Зокрема рекомен-
дус АФП-КІО потребу продов-
ження часу виплат допомог 
для безробітних. 

НІКСОН ПРИЙНЯВ НА АВДІЄНЦІЇ 
ПРЕДСТАВНИКІВ АМЕРИКАНСЬКИХ 

БІЛОРУСІВ 

Рутер почав переговори про відновлення 
контракту з Дженерал Моторе 

Дітройт. — 24-го березня 
голова спілки Об'єднаних Ав-
томобільних Робітників Вол-
тер П. Рутер почав яерегово-
ри в справі відновлення кои-
тракту з автовою фірмою — 
Корпорацією Дженерал Мо-
торс. Давніше Рутер брав у-
часть в переговорах аж тоді, 
коли були обговорені загаль-
иі умови контракту, тепер він 
був присутній вже в першому 
дні переговорів. Рутер заявив 
на телевізії, що не залишив 
свого давніше виявленого-до-
магаяня про те, шиб робітни-

ки брали участь. , в зисках 
автових фірм, в яких працю-
ють, це значить Дженерал 
Моторе, Крайслер ^ Форд. Але 
голова спілки автових робіт-
ННКІВ ЗЯЯВИВ ОДИОЧасНО, ЩО 
його спілка зобов'язується ЩС 
перед початком череговоріп 
„робити все, щоб не довести 
до-страйку", бо знає, що в ма-
газивах автових посередників 
є 900.000 нових непроданих 
авт. В понеділок 31-го берез-
НЯ ПОЧИНаЮТЬСЯ переговори з 
фірмою Форда; а у вівторок 
1-го квітня з корпорацією 
Крайслер. 

Сенатська комісія стверджує мільйонові 
зловживання і робітничих ̂ організаціях 

Вашингтон. — - Сенатська 
комісія, яка досліджує зло-

^ вживання робітничими фонда-
ми, стверджус, що „урядовці 
робітничих організацій на 
спілку з ґенґетерами вкрали, 
присвоїли собі або неправиль-
но видали більше, як 10 міль-
і'.окіп долярів, які були влас-
ністю п'ятьох робітничих СПІ-
лок". Ця сумі така велика, 
що коли б її розділити між 
всіх членів цих спілок, то на 
кожного члена випало б по 
5 лолярір Ці надужиття до-
броДІЙНИМИ фондами відбува-
лися в таких робітничих спіл-

ках: Міжнародна Спілка Шр-
ферів, Спілка Пекарських Ро-
бітників - обидві виключені 
з Американської . Федерації 
Праці-Конгресу Індустрій-
них Організацій; Об'єднані 
Текстильні Робітники, Спілка 
Інженерів-Операторів і Спіл-
ка Об'єднаних Промислових 
Робітників. Один член комісії 
демокр. сенатор Пат MekHa– 
міра не погоджується зі зві-
том комісії і в заяві меншо-
сти твердять, що „звіт сенат-
ської комісії побудований на 
упередженні до світу праці", 
та змагає до компромітації ро-
бітничих організацій. 

9' 

Вистачає трьох щеплень проти поліо 
Вашингтон. — Комітет екс-

пертів від поплети поліо ПОІН-
(рормував У р я д Публічного 
Здоров'я, що. три щеплення 
вакциною д-ра Солка протаїщоб всі особи' до. 40-го року 
поліо вповні вистачають, і не 
треба четвертого щеплення, 
яке мало б бути „підснлюва-
чем" попередніх щеплень. Лі-
карські фахівці ствердили, що 
три щеплення забезпечують 
проти поліо яа 90 відсотків 
впродовж трьох-чотирьох. ро^ 

кін. Але ці фахівці ні д креслю-
ють, що третє щеплення с 
найважливіше. з усіх. Тому' 
то комітет експертів дораджує. 

Вашингтон. — Згідно з 
одержаними Інформаціямя, ві-
це-презндент Рнчард Ніксон 
прийняв минулого понеділка. 
24-го березня, на півгодинній 
авдіенції в Капітолю предста-
вннків американських білору-
сів в особах Владики Василія, 
архнсппекопа Білоруської Ав-
токефальної П р а в ославиої 
Церкви, та п. Константина 
Мсрляка, голови "Білорусько-
ко-Америкакського Об'сднан-
ня в Ню Иорку. Ця авдієнція 
відбулася у зв'язку із 40-річ-
чям проголошення незалеж-
ностн Білоруської Народної 
Республіки 25-го березня 1918 
року, два місяці після nporo– 
лошення незалежности Укра-
їнської Народної Республіки. 
Віце-президент Ніксон живо 
іятересувався ідеалами аме-
риканськнх білорусів. Після 
авдіенції у віце-президента 
Ніксон а. Владика Василій, з 
нагоди роковин проголошена 
ня незалежности Білоруської 
Держави, знищеною опісля, 
ЯК і Української Держави, аґ-
ресісю червоної Москви, запо-
чаткував наради Сенату про-
веденням молитви за Біло-
русь. Роковини цієї світлої 
події в Історії Білорусі відзяа-
чають наші білоруські брати 
відповідними врочнетостями в 
Ню Порку в найближчу субо-
ту і неділю, 29 і 30-го берез-
ня. 'В суботу, 29, березня 
о годині 10.45 рано всч. о. 
Франціш Чарнлускі відпра-
вить врочисте Богослуження 
в католицькій катедрі св. Па-

тр:і::а. а В ГОД. 12.30 ВПОЛУД-

Рнчард М. Ніксон 

не того ж дня буде присвяче-. 
На ЦИМ роковинам спец іальна 
радіопередача Із ста ЦІЇ W E V D . 
В неділю, 30-го березня, о 
год. 10-іЙ рано буде відправ-
лена архнерейська Служба 
Божа в православному кате-
дральному храмі св. Кирила 
Турауского в Бруклині (401 
Атлантик евню), а в год. 3-ій 
ПО полудні ВІДбуДеТЬСЯ В ГО-
те.-іі Балтимор (при Медісон 
евню і 43-ій вул. в Ню Иор-
ку) врочиста академія і onlc– 
ля прийняття. До участи у 
цих врочнетостях білоруси, 
зокрема запрошують своїх ук-
украінських приятелів. t 

В ТОРОНТІ ВІДЗНАЧЕНО УРОЧИСТО 
РОКОВИНИ КАРПАТСЬКОЇ УКРАЇНИ 

І ЮВІЛЕЙ ПРОФ. А. ШТЕФАНА 
Торонто. — В суботу 22 бе-

резня ц. р. в ,алдиторії УНО 
при Каледж вул. відбувся за-
ходом Братства Карпатських 
Січовиків ювілейний бенкет 
на пошану кол. предсідннка 
Сойму Карпатської України і 
кол: міністра шкільництва та 
народної освіти проф. Авгус-
тина Штефана. В бенкеті взя-
ло участь понад 300 учаснн-
ків. Ювілята вітали предсід-
ник парляменту Канади, Пре-
осв. єпископ Борецький, ре-
презентант прем'єра Канади 
п. Мелоні, як теж представнн-
кя понад 40 українських ус-
таноп їі організацій та делегв-
тіг Братства Січовиків з Ню 

Деллес за допомогу для 
Індії, Польщі й Югославії 

Вашингтон. - - Державний 
секретар Джан Фостер Дол-
лес палко боронив у минулий 
понеділок 24 ц. м. перед се-
яатською Комісією для закор-
донних зв'язків справу даль-
щрї американської фінансової 
допомоги для Індії, Польщі й 
Югославії, з уваги на поваж-
Яі застереження, з г о л о шснІ 
сенатораміГ щодо такої даль-
шої допомоги. Доллсс твер-
див. що коли б Індія впала 
жертвою комунізму, то це був 
би удар подібний до того, 
який впав на Азію і світ з за-
пануванням комуністів в Кн-
таї. Доллсс твердив, що одна-
ково Польща, як Югославія 
-г- намагаються зберегти свою 
по.'птнку незалежною від 
Москви і в цьому їх змаганні 
тірсба підтримати їх. Держав-
фгіі секретар заперечив за-
ЦІІД, наче б в нинішньому ста-
щ господарської рецесії в 
ЗДА треба зуживати фонди 
на внутрішньому ринку. Він 
звернув увагу, що завдяки 
фондам иа закордонну допо-

Джан Фостер Доллсс 

могу 600,000 американців мас 
праЦю. Уряд домагається від 
Конгресу 53,297,900,000 на 
допомогу з а к о р д о н о в і на 
1958'9 рік. 

МОСКВА НЕ ГОДИТЬСЯ 
НА ПІДГОТОВУ 
КОНФЕРЕНЦІЇ 

„НА ВЕРШИНАХ" 

Король Савд ділиться владою 
з своїм братом 

Коїро. — Король Сі плі Apa– слідку своєї затяжної недуги. 
В минулому році він перевів 
кілька місяцю в Америці, де 
піддався був операції. Він вже 
тоді мав титул прем'єра f мі-
ністра закордонних справ, 
дармащо насправді король 
Савд виконував владу абсо-
лютного монарха. Здогаду-
ються, що надалі в савді-араб-
ському режимі прийде до по-
ділу функцій між урядом Із 
Фейсалем на чолі та королем 
Савдом. Фейсал буцім-то пря-

біі Савд проголосив в своїй 
столиці Ріяді декрет, в якому 
передас справи закордонної і 
внутрішньої політики та фі-
наисів свому братові, наступ-
ипкові престолу Фсіїсалеві. В 
Спшті цей декрет прийняли, 
як доказ деякої перемоги про-
сгипетських впливів в Савді 
Арабії на тлі теперішньої на-
пруженої атмосфери між ти-
ми двома країнами. Однак за 
закордонними коментарями, 1 хильніший єгипетському npe– 
цей декрет тільки .потверджує і зндентові, ніж його брат, КО-
формяльжо Існуючий дотспе-Іроль Савд, проте він також 
рпвній стан, з тям, що Фсіїсал рішучий противник просовст-
нс мав змоги уряджати виа-ІськоІ політики. 

, Москва, rr– У ноті, що її со-
встський уряд передав амерн-
канському амбасадорові в Мо-
скві Левсллинові Томпсонові 
в останній понеділок 24 ц. м., 
СССР відкидає становище 
ЗДА, з'ясоване я їх останній 
ноті до Москви з 6 березня 
ц. p.. яка формально була від-
повіддю на совстськяй мемо-
ріял з 28 лютого ц. p. Совс-
ти „ображеним" тоном відки-
дають останній америкаись-
кий заміт, наче б їхньою Ін-
тенцісю було радше дістати 
театральне видовище, як по-
важну конференцію, яка ви-
рішила б різні поважні кон-
кретні проблеми. Однак нас-
правді Совстя Я цій своїй но-
вій ноті в цілості підтриму-
ють давнє становище і і не 
поступаються ні в одній enpa– 
ні Вони повторюють знову 
низку справ, що їх раніше за-
пропонували для nqpcroBO– 
рения иа конференції „на 
вершинах", як ось заборона 
вживати атомової зброї, прн-
пннення а тонових дослідів, 
створення безатомної смуги в 
Середній Европі, „пакт нса-
ґресії" між бльоком НАТО і 
державами Варшавського і'ьч-
кту і т. п. ВОНИ знову повто-
рають, що готові переговорю-
ватв про вийняття з-під вій-

вершинах", але не входила в 
мерітум справ, бо цс, мовляя, 
мас бути завданням учасни-
ків конференції „на вевюи-
нах". Совсти. за прийнятим 
звичаєм, відкидають закид, 
начебто спричинником Tenepi– 
шнього міжнародного напру-
женнл був міжнародний ко-
мунізм. Вони — навпаки, цей 
закид crocjTOTb під адресою 
холодної війни, яку, ніби, ве-
д^ть західні' держави, а не 
Москва, та під адресою „во-
енних союзів", створених За-
ходбм, промовчавши знову 
причину, чому і як прЯйшло 
до створення союзів (НАТО і 
ін.). Совстська нота знову то-
почить фрази про „відпру-
жения атмосфери", „краще 
міжнародне зрозуміння" і т. 
Л-t як цілі конференції „на 
вершинах" і не відповідають' 
завсім на заміт, що коли така 
Конференція НЄ буде ВІДПОВІД-
но раніше підготовлена і за-
кіігчиться невдачею, то вона ' 
принесе шкоду, а не користь 
міжнародвШ ситуації. 

За тимчасовим першим ко-
ментарем з Вашингтону. со-
встська нота є різким відки-
нениям' одностайного захїд-
нього становища в справі 
конференції „на ' вершинах". 
Совсти — читаємо в перших 

Иорісу. Шикаґо, Дітройт)', Ра-
честеру, Монтреалю, Содбурі 
й інших міст ЗДА і Канади. 
Тостмайстром був.д-р Степан 
Росоха. - г Наступного дня, в 
неділю 23 березня відбулося 
у великій залі УНО урочисте 
Свято Карпатської України з 
участю проф. А. Штефана та 
Капелі Бандуристів ім. Тара-і 
са Шевченка,'піо їх присутні,' 
зібрані в числі понад 2,000 
осіб, вітали оваційно. Під час 
свята промовляв прОф. Авгу-
стин Штсфаи, якого в імені 
прем'єра Канади Джана Ді-
фенбейкера вітав посол ка-
надського парляменту Чарлз 
Pie. 

Нассер переводить чистку в апараті Сирії 
Каїро. — Президент. З'сдн-

НЄНОІ А рабської Республіки 

УКРАЇНЦІ ШИКАГА ОБМІРКОВУЮТЬ 
СПРАВУ ДОПОМОГИ УКРАЇНЦЯМ 

У ПОЛЬЩІ ТА ЮГОСЛАВІЇ 
Шикаґо. - В неділю 23 ц. 

життя нащепнлися проти по 
ліо 3 разАГЗІ звіту виходить, 
що'в 1957 р. було тільки 2,159 
випадків захворінь яа паралі-
тичне поліо, а з того тіль: 
кн 14 випадків було піс-
ля щеплення в а к ц и н о ю 
Солка. 

В А М Е Р И Ц І 
Є (Чт-рііп.-нд. ігг парків у 

ВашиніТоиІ, Д. К., Бдвард Дис 
Псллі повідомляє, що Фестиваль 
Японських Квітучих В и ш е н ь 
відкрито у вівторок та-го 6е-
резня, але вишні ще не цвітуть 
внаслідок холодів, які панували 
в столиці в. березні. На відкрит. 
ті Фестивалю виступали 53 
„ К К Л Х І І Н вишневого цвіту", 
спортові, дружини І оркестри. 
„Якби так тиждень потрималася 
температура понад 70 ступенів, 
то ісішні зацвіля б" - казав 
' суперіитендент. 

ф У піойоркеькому шпиталі 
померла 52-рІчна славна проск-
тувалмшця "жіночих с у к є н ь 
Клер МекКардел. „Я проектува. 
лала сукні для себе, самої, але я 
інші жінки хотіли мати такі 
самі" - казала МекКардель. 

. ф 16 річикй схавт Гарольд Т. 
Мяррсй мав бути відзначений 
медалею „Молодого Амерякан-
ця" за 1956-й рік. Наприкінці в 
квітні 105G р. цей хлопець вря-

тував від смерти О. А; Ракос-
кс, яку вкусила отруйна зм!я-
мідлнка Змію він убив, а отруту 
виссав. Цьому героеві медаліо 
повісить на грудях особисто 
президент Айзснгавер. 

В Колишній ПРСЗНДеКТ Г:фрі 
Труиші 1 Джск Пенні 22-го бе-
рсяня ц. р. давали хонцерт на 
користь Фільгармонійяоі Оркес-
три в Кснзас Сіті. Мо. Джек 
Пенні гран на скрипці, а Трумян 
па фпртопіпні. Всі місця (2.500) 
були випродані і оркестра ма-
ла прибутку на 50,000 дрл. 

ф У шпиталі Бетесда, Mepa– 
лонд, помер від серцевої атаки 
на 74-оиу році життя демокра-
тичннй конгресмен із Луїзіяии 
Джордж С. ЛонГ. брат губерна-
тора Луїзіяни, Ірла Лонґа. 

ф Президент Ай:іеигапер в1д-
почивав в Оґеті, Джорджія. де 
грав' у Гольфа. У ті - дні в 
Оґест! був колишній губернатор 
Ню Норку Томас Дюі. який два 
рази ковферував з Айзснгаве-

м. відбулось тут у валі Украї-
неького Центру велике зібраи-
ня представників українських 
установ і організації! в Шика-
і'о ДЛЯ справи матеріальної 
допомоги українцям в Поль-
ші й Югославії. Президент 
ЗУАДК-ту д-р В. Галан склав 
обширнс звідомлення про до-
теперішню допомогу від ЗУА-
ДК-ту та насвітлнв яові мож-
ливості широко закроєної ха-
ритативяоі допомоги иа тих 
двох теренах у постаті харчів. 
одягів І ліків. Після того роз-
впнулась Широка ДИСКУСІЯ, В 
ЯКІЙ ВСІ її учасники односта;:-
ио підкреслювали вагу такої 
харитативної акції ЗУАДК-ту 

та прийняли резолюцію з по-
баясаяням під адресою ЗУАД-
К-ту, щоби поробити заходи у 
відповідних державних влас-
тей для вислання до Польщі 
представника цієї нашої авто-
ризованої американським уря-
дом харитативної централі. 
Водночас' зголошеяо бажан-
ня, щоби централя ЗУАДК-ту 
негайно' проголосила на кра-
ЙОву міру збірку грошей і о-
дягів. потрібних для допомоги 
нашим землянам у Польщі й 
Югославії. Зборами проводив 
член Дирекції ЗУАДК-ту, 
інж. Степан Иуропась. У то-
му зібранні взяли участь рс-
презентанти коло 70-х україн-
ськнх установ і Організацій в 
Шикаґо. 

Гамаль Абдель Нассер nepe– 
вів^тилу”нТЮІГу" персональних 
змін на військових і адмІніс-
траційних становищах в ко-
лишніп державі, а тепер про-
пінці і Республіки — Сирії. Ці 
зміни — за коментарями за-
кордонних о б с е р в а т о р і в -
ш-а.:уіоті. КЯ тенденцію „під-
політикувати" давню сирійсь-
ку армію та водночас обсади-
ти всі становища в ній і в 
провінції Сирії — вірними со-
бі особами, які не тормозилн б 
політику Н а с с є р а ніякими 
власними комбінаціями. Ось 
так, несподіваним декретом 
п р р г о л о ш єно, що Нассер 
„прпняв зголошеяу днмісію", 

себто, насправді, днмісіону-
вав кол. шефа штабу сирій-
ської армії, генерала Афіфа 

-LL-jJJiapU– який мав опіяію иайлі-
пішого з-посеред військової 
кліки, яка захопила була вла-
ду в Сирії і штовхнула її. в 
сторону Совстів. Також ко-
лишнього шефа військової 
розвідки, полк. Абдель Ха-
міда Серрая, Нассер відсунув 
від армії, зробившу за те мі-
ністром внутрішніх справ в 
автономній Сирії. Днмісіону-
ваиня ген. Бізрі буцім-то вп-
клшеало фермент серед снрій-
ських старшин. За вістками з 
Багдаду - арештовано кіль-
КОХ СИрІЙСЬКИХ старінні! і по-
літиканів з лівого і раки-
кально націоналістичного та-
бору. 

Українці в Дітройті приєдналися до 
протестаційноі акції 

Дітройт. (В. П.) - Укра-
їнці в Дітройті, солідаризую-
чись із протестаційяими акці-
ями українців у вільному сві 

УККА, що тепер консуль нс-
прнсутній в Дітройті ft тому 
не зможе взяти участи в нара-
дах. Вислано також відповід-

ті, —заявили свою однозгід-. ні телеграми жидівській рс-
ність із ними на окрмій нара- презентації в Дітройті. У від-

Вюіодимир Джус одружився 

ді, що відбулась минулої п'ят-
ниці, 21-го березня ц. p. На-
раду скликав Метроп. Відділ 
УККА, в якій взяли участь 
голови, секретарі та делегати 
організацій із всісї MerpOno– 
лії. Між понад 200 приявннми 
були Архнспископ У ПЦ у ЗД-
А Володимир, генерал Крат, 
кореспонденти місцевих ан-
гломовних щоденників, корсс-
понденти чужомовної преси 
та багато визначних грома-
дян Дітройту. Були заступле 

ку, Відбулося в приявності 
тільїш найближчої родини но-
воженців: Теодора Джуса, 
дорослого сипа п. Володими-
ра Джуса з попереднього по-

Укр. Інституту Аме- Дружжя. та п. Зеноиа Шепа-
і фундатор дому для 1 ровнча, дорослого сина з по-

Бабилон, Н. П. - Володи-
мир Джус, відомий ВЯН8ХІД-
ник і продуцент широко зас-
тосовуванях я імдустрії закру-
ток під його ж назвою та го-
лова 
рики 
цього Інституту на 5-тій свс- .п сР сЯн ь о г о 

ню коло Центрального пар-П”янии. 
ку, одоужився тут минулого 
четверга, 20-го березня, з ' 
п-нею і Іванною Шсларович, 
вдовою по Юліянові Шепа-
ровичеві, відомому коопера-
тивному діячеві в Зах. Укра-
їні. Вінчання, що його довер-
шили всч. о. Микола Когут, 
протоігумен ОО. Васнліян, та 
всч. о. Орест Засійбіда, ЧСВВ, 
з церкви св. Юра в Ню Яор-

nOflp5^Htfl п-ні 

Ф Дврія Икжанк1веька-Сюгу-
рович, відома українська xopc– 
ографка і керівник Студії Мис-
тоцького Танку у Вінніпегу, 
одержала грамоту признання 
Української Вільної Академії 
Наук у Канаді „за свою в1дда-
иу працю на полі української 
хореографії. Цю грамоту вру-
чено ІЙ на цьогорічній Ювілей-
яій Сесії У ВАН у Вінніпегу, що 
відбулась у неділю, 16. березня. 

повідь на телеграму провід 
Жидівської Ліги в Дітройті 
відповів, що він ВСЄЦІЛО СОЛІ-
дарнзусться із пгютестаційни-
ми акціями українців і поміс-
тить у одному з найбільш по-
важних журналів відповідну 
статтю. 

Збори прннллн резолюції, в 
яких напедсно цілий ряд'фак-
тів, що розкривають комуніс-
тичні інтриги супроти україн-
ців. Окрема делегація від ВІд-
ділу "УККА відвідає у н а й 

ні всі суспільно-політичні уг-! ближчих днях франігузький 
рупуваня тл майже ясі уста 
новн Метрополії. 

Голова Метр. Відділу УКК-
А - д-р Д. Квітковськнй, 
який проводив зборами, з'ясу-
вав моральні шкоди, які спри-
чнннла французька телевізія, 
передаючи п'єсу, в якій зис-
славлено сл. п. Г о л о в п о г о 
Отамана - Снмона Петлюру Й 
тим ображено ввесь українсь-
кпй нарід. В англійській мозі 
говорив про це адв. Степаи 
Луцький. На декілька днів 
перед зборами вислано теле-
грами до французької амба-
сади в Вашингтоні. Теж са-

Імо запрошено на наради фран-
'цузького консули в Дітройті. 

ськовнх цілей позас(рсрично- коментарях - стоять иа ста-
го обширу під умовою, що од- 'новищі, що вовн „не мають 
ночасно будуть скасовані аме-
рнканські заморські бази. Со-
впти далі рипуче відкидають 
американську вимогу, щоб 
конференція ,,на вершинах" 
зайнялась справою з'сдннен-
ня Німеччини та відносин в 
сателітнях країнах. Та — 
няйважлнвіше^— ця остання 
совстська нота далі домага-
сться, щоб конференція МІН1-
стрів закордонних справ ус 

нічого втратити, а можуть зи-
скати", зайнявши таке непри-
мирливе становище, бо коля 
б тепер Захід не захотів шд-
бз”пі конференцію „на верши-
нах", то большевнки зможуть 
кричати, що вони — больше-
впки - хотіли „миру", а ли-
шс Америка і ЇЇ союзники Йо-
го не хочуть. Офіційну інтер-
претацію цієї совстської ноти 
дасть державний секретар 

тійнила протягом квітня час, іДоллес під час своєї пресової 
місце, склад учасників і ден- j конференції в середу 26 берс-
ний порядок конференції „на зня ц. р. 

Доллес дякує президентові 
Тунісії зо співпрацю 

Туніс. - Президент Тунісії 
Габіб Г.урі'уіОа дістав депешу 
від державного секретаря Дж. 
Форстера Доллсса з подякою 
за його доброзичливу спів-
працю з американським nocc– 
редннком у спорі між Франці-
сю і Тунісісю. Робертом Mop– 
ф'і. Цю депешу туніські кола 
ЗРОЗУМІЛИ, ЯК ПОССредНІЙ BHC-
ліл признання америкаисько-
го уряду для становища Ту-
нісії і тому - твердять зякор-
донні обсерватори в Тунісі — 
Тунісія не піде на дальші по-
ступки Франції, яюцо Фран-
ція їх зажадала б. Останнє 
становище французьного прс-
мера Фслікса Гаяра”такс. що 
Тунісія повинна офіційно за-
лвитн, що вона не підтримує 
зльжирськнх повстанців. Та-
ка вимога обурює туніський 
передовий часопис у фраяцу-
зькій мові, „ЛьАксіон". Мов-
пяв, туніська-армія не.борсть-

ся ня території Альжиру і ні-
коли там не боролася І Туні-
сіл ніколи не виступала, як 
збройний противник .Франції, 
- тому Si вимога проголошена 

ня себе за „невоюючу" cTopo– 
ну безпідставва. „Тунісія — 
кажеться у тому часописі — 
дійшла до останніх меж кон-
цесій і терпеливости". — Тим 
часом Роберт Морфі вернувся 
вже з Лондону, куди їздив на 
нараду з англійськими міяіс-
трамн, назад до Парижу. На 
вівторок 25-го ц- м. заповідже-
но знову довгу нарад)' прем'с-
ра І аара з Морфі та англійсь-
ким посередником, Геролдом 
Білі, Якщо французький уряд 
відкинув би привезені цими 
мировими посередниками з 
Тунісії останні компромісові 
пропозиції, тоді амерЯкансь-
ко-англійська посередницька 
місія скінчилась би невдачею 
— з поганими наслідками всіх 
заінтересова'них сторін. 

У С В І Т І 
ф Англійсько - французький 

н:іїлд на Єгипет S й 6 листопада 
1056 р. 1 сьомитижневп окупація 

краями, що їх репрезентують, а 
за трьома партійно-політичнимн 
світоглядами на три г р у п и : 

Порт Саіду коштували Англії; хрнстияяських демократів. соц!-
М6,932,800 дол. В цю суму иоіялістів 1 лібералів. На першому 
враховано втрат у госиолнргь-1 засіданні псі члени Асамблеї си-
кому житі Англії внаслідок при діли за абетковим порядком. 

Офіційно повідомлено Відділ цію 

консулят у-Дітройті, де ЗЛО-
жить усний протест та вру-
чить винесені на зборах.peao– 
люції. Шсю подією заінтере-
сувались коїюспондснти міс-
ЦСВИХ- що ici!HH!ciu і виявили 
бажання бути присутніми в 
часі відвідин делегації. 

В другій, частині нарад, я-
кнми проводив містоіЧ)лова п. 
В Діднк, вирішено маніфсс-
таціпно іііл.'.начнти 25-рІЧЧЯ 
масового голоду в Україні, що 
мас незабаром відбутись в ДІ-
тройті. Створено діловий ко; 
мітст, який буде діяти з рамі' 
ня Метроп. Відідлу УККА 
завданням якого буде підгото-
вити та перевести маніфсста-

q 

пинеіія допливу нафти, конфіс 
кати англійського майна в C:ni– 
иті 1 т. н., а тамож втрат, що іх 
ііі:іп:іЛИ РОДИНИ вбіІТИХ і ІНМ 
калічених. 

ф С и у т и і к 11, пииущеннй 
большеянками 3-го листопада м 
року. 2.000 рааів обернувся дов-
кола Землі. Ного життя закін-
інться між 5 1 15 квітня ц p.: 
ти згорить І ро:ілститьсл, ув1й-
шомпи до пиа:чич верств нт-
мосфпри. Сліутнік 11 в а ж и т ь 
1,118'фунтів, американський 
„Ккеплорср" 3.25 іІ”Ягга. а 
„Ваіп'арл" ЗО.Н фунта. 

ф КвроиеЙеька ІІарлямеитар-
ші Асамблея, яка вибрали споїм 
головою французького дсржав-
ного Mj-жа Роберта Шумаяа. 
склад .-НІТЬСЯ з 142 послів із 
Фракції. ЗахідньоІ Німеччини. 
.Італії. Голяндії, Велгії 1 Люк. 
сгмбу рґу. Вони ПОДІЛИЛИСЬ к 
цьому першому західиьо-панев-
ропейському парллменті не за 

без. уваги на національність І 
і партію. 

Ф Індійські демократи гостро 
іфити:сують американського ам-
басадора в ОН. Генрі Кебота 
; 1 ад.ка, ЯКИЙ недавно нідні;ty-
вап Індію як гість міністра вій-
ськрвих справ і репрезентанта , 
Індії я ОН. Крішни Менона. і 
тому з куртуазІІ оминая всяку 
Його критику. Тим часом самі 
індійські демократи, кайбільші 
приятелі Заходу, поборюють 
Крішиу Менона за Його кому-
нофільську політику на терені 
Об'єднаних Націй. 

ф ЛветралІЙгький ншрлямент 
відкинув сугестію прем ера Ро-
берта Мензіса, щоб Австраліи 
запропонувала с в о с поссред-
ннцтво в громадянській війні я 
Індонезії. Австралійці пам'ята-
ють, що в 1056 р, єгипетський 
президент Ґамаль Нассер від-
кіінун посередницьку пропозя. 
цію Мензіса 1 вважають, що то 
саме зробить й Сухарно. 
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„ВИБОРИ" В СССР 
Комедія виборів до Верхов-

ного совсту СССР, значить до 
СовстІв .Союзу і Національио-
стей, які відбулися в неділю 
16 березня ц. р. пройшла) згі-
дко з еовстською традицією і 
„технікою". За т. зв. бльок 
комуністів і безпартійних го-
лосувало в усьому СССР по 
всіх областях і республіках, 
щонайменше .99 процентів 
ВСІХ управи о них до голосу-
ВЯИНЯ, ЩО НИМИ Є В СоВСТСЬКС" 
му Союзі всі мешканці, почн-
н:ночи від 18-ГО року життя, 

j крім божевільнях і позбавле-
JHHX виборчих прав. 

кп, Туркменська чи й Кирги-
зька, які всі обрали по 25 ,u– 
путятів до Совсту Націоналів 
ностей. 
. Д о Совсту Союзу обрано' в 
Українській'ССР: з Вінннць-
крТ облає лі — 8 депутатів. 
між НИМИ Миколу Бажана, 
поета й голову Спілки Пнсь-
менннків України і Микиту 
Бубновеького, секретаря ЦК 
КП України; з Волинської 
области — 4 депутатів, між 
ними Леоніда Корнійця, мі-
нІстра хлібопродуктів СССР; 
з Дніп))опетровської — 9 ДЄ-
путатів — між ними Алскскя 

міністра сільського господар 
ства. УССР: з Дрогобицької 

ПОДІЛЕНА НАЦІЯ 
Це правда, що люди звикають навіть до найбільшої! І 3 звїдомлення центральної jРумянцевіГ, головного редак 

аномалії, якщо лоті тривяс довший час' але трудно звикну- виборчої комісії про висліди тора московського журналу 
' ти німцям, що їх 18 мільйонів відділено залізною завісою ("" х виборів (надрукованого в „Комуніст" і Марка Співака, 

під ПЗ-ох мільїіонів, трудно їм примиритись з перебуван- совстських газетах 19 берез-
ням під двома різними режимами і з забороною об'єднатись' и я ц .п . ) виходить, що число 
в одній державі. Чим. довше триває цей стан, тим гіршою і управлених до голосування 
стає аномалія. Вся совстська тактика полягає в тому, щоб (становило 133,836,325, і що з 
петрифікувати цей стан, щоб люди в Німеччині й поза неюі'ГО1'0 числа 133,796.091. зна-
звикли до явища .двох Німеччин". - вільної та сателітної. Ічить 99,97^р всіх управне-
Такнй стан дас можливість совстській армії'стояти в само- ; н и х взяло участь у виборах. 
му серці Бнроии, над Ulnpc у Берліні, і відмежовувати ко- J3 останнього числа г 0 ' 
рінні московські землі від Заходу територіями Польші й іЛосуючях 133,214,65- особи; 
Східньої Німеччини, фактично під совстською, окупацією, j тобто 99.55 тг голосувало за 
Існування в Західній Німеччині, офіційно Німецькій Феде- кандидатів до Совсту Союзу і 
тіативній Республіці, - 10 мільйонів осіб виселених і hpor– j 133,431,524 або 9 9 . 7 3 ^ - за 
наних з інших країн, головно з Судетського краю в ЧСР, j кандидатів до Совсту Нацю-

' та східньої частини Німеччини, яка дісталась Польщі під няльностей. Проти кандндалв 
назвою „відзнеканих земель", плюс безперервний наплив Д0 Совсту Союзу голосувало, 
нових утікачів із Східньої Німеччини, тримають німецький '"J0 треба підкреслити, як вн-
нарід. у вічному напруженні. Тому проблема об'єднання Hi– (я в існуючої навіть у С0Н^ТЯЬ" 
меч'чннн Hf о питанням теоретиків державного права. на- ' к : умої ящі, 5-
ціологів чи тільки дипломатів, але щоденною живою і нпй-
болючішою і правою цілого народу. А якщо навіть тим 53-ом 
мільйонам, яким живеться краще, не так докучає думка про 
конечність об'єднання, то ні вдень, ні вночі не в силі забути 

. п р о ЦЄ 1 8 МІЛЬЙОНІВ ЛЮДеЙ ПІД реЖИМОМ КОМУНІСТИЧНОЇ дпі:т . ! -
турн. зараз за кордоном вільної частини батьківщини. 

І тому справа об'єднання Німеччини с повсякчас цен-
тральною проблемою ві ми о громадсько-політичного життя 
в Західній Німеччині. Могутнє відродження захІдньо-німець-
КОЇ екОНОМІЧНГЯ І ПОЛІТИЧНОЇ СИЛИ, б е з ПреЦеДеИСу у ВСЄСВІТ-

1 особа і уневажненнх було 798 
виборчих бюлетенів. Проти 
кандидатів .до Совсту Націо-
нальностей голосувало ВЯІЄ 
тільки ЗС3.736 осіб, і НЄДІІІ-1 Кримської области — 4 депу 

ній і. Toj,n. коли ванти під уваг); розміри воєнної катоетро-
фи Німеччини, було теж тісно пов'язане з холодною війною 
мій: Сходом і Заходом .після останньої війни: вчорашні во-
роги Німеччини з обширу Атлянтійського' океану всіх сил 
докладали, щоб відбудувалі Німеччину з руїн і малі її по 
СВОЄМУ бОЦІ, ЯК І'ОЮЗНИІШ ПРОТИ СПІЛЬНОГО СОВЄТСЬКОГО Hono– 
га. Таким чином від 23 жовтня 1954 року, від т. :ін. Паризь-
кнх протоколів', західня .Німецька федеративна Республіка 
почала відбудовувати свою армію при активній допомозі 
Заходу, як рівноряДннй і один із найвямгісніших членів Шв-
Н'чно-Атлантійського пакту (НАТО). Від того часу питання 
участи Західньої Німеччини в НАТО, її зброення і її тактики 
в проблемі об'єднання є, з одного боку, предметом постійно^ 
го шантажу, напастей і натиску збоку Москви, а з другого 

постійної критики збоку внутрішньої опозиції. Конрад 
Аденауер, який вперше став канцлером Німецької Федера-
тивної ''.м публіки 15 всревняуі949 p., здобув на чолі своєї 
Християнсько-Демократичної паютії світлу перемогу також 
н остаяніх виборах 15 вересня 1957 року. Все ж, проти його 
270 потлів стоїть опозиція я 160 соціал-демократів і 41 віль-
них демократів, себто 210 осіб. Це потуга, яка й підтримує 
вічний фермент в ісраїні. 

Наприкінці минулого тижня в райхстагу знову відбу-. 
лись дебати над закордонною політикою уряду, Виринули 
знову засадннчі питання: чи легше можна осягнути об'-
єднаянл Німеччини в союзі з Заходом, чи з - позицій нев 

М Ч н ІЮЬСІ.І:ІІ н 

ПРО ЕКОНОМШУ РЕЦЕСІЮ 
Американська економіка'1 Не депресія, але інфляція, 

протягом трьох місяців зазнас спричинена напіввосяним nj)0-
труднощів, і цим затривожені сперитетом, стала маривом на 

деякий час. Так званого ,,наи. 
кращого року" в історії аме-
рпкшісі.кої економіки, року 
1950, ніяк не треба розцінюва-
ти як щось нормальне. Це бу-
ло ненормальне і надто на-
гле роздуття господарського 
потенціялу, що вимагало ду-

і'ряд, громадянство і оправ-
дано також решта вільного 
світу, що дивиться нп ЗЧдДО 
нені Держави, як на свою 
єдину запоруку в обличчі 
большевиц ь к о ї небезпеки. 
Конпіесові і політичні провід-
някн раду радять, як зало-
бігти лихові: то вимагають 1 же обережних заходів еконо-
неганної акції уряду, то :шов(мічної поліліки. Федеральна 
xoч^ т̂ь ждати. Організоване і Резервова Система кількома 
робітництво б'є на сполох. А нпворотамн і сті'пнево підно-
державні кола ще-не рішені, сила реднеконтову стопу, щоб 
що робити і як протидіято. обмежити кредит для Hconpa– 
Нанскоріше на акцію рішнла- вданих інвестицій і відстра-
ся Федеральна Резервова Паи- шити споживача від безогляд. 
кова Система, що вже двома 1 них зак^ів. Президент апе-

области"- 4 дeкз^тiв^мiж^ н a в 0 P o т a ^ , , , обнижувала бан- ліовав до підприємця, робіте 
ними генерала Кузьму' Гре-іК 0 В И Й редисконт (сьогодні ничих юній і споживачів, щоб 

пролідіяли бенняка;. з Житомирської об- W тільки 2 4 пів відсотки) і 
ласти 6 депутатів, між ними відморозила 500 мільноновин 
письменницю Ванд,у Васнлев- "І^дит для евентуальних ін-
СЬКУ і "Івана Сеяіна. голову веетиційних пртреб країни. 
Держплану УССР; з ЗаіАр- т а ледве .чи ол заходи мо-
патської областе - 3-ох де- Ж 5 Т Ь щ о с ь в д і я т и в н а я в " о с ; ж 
путатів; з Запорізької обляс-'^ ^ ^ ^ ? i „ ^ f f P ! 0 8 . ! ! ^ 1 ! J 

ти — 5-ох; з Київської обла-
стн - 9-ох, між ними Алск-
сся Кириченка, секретарк ЦК 
КПСС, Александра Корнійчук 
ка, письменника, Миколу 
Подгорного, першого секретя' 
ря ЦК КП України; з Кірово-. 
градської області! — 4-ох де-
путатів, між ними Володнмн-
ра Мацкевича. міністра сіль-
ського господарства СССР; з 

НА ТРОПАХ ВЕСНИ 
(Репортаж з Ню Норку; ' 

Мнимії весни іторгівлі, до міста, про яко пн-
еав американський поет Р. Б. 

Ще кілька ліжнів тому про. І Цю Нютон 'вже п'ятдесят ро-
бнвалнсь американські aBTO-j,(jB ТОМу: „Одержимий зажер-

лнвісло. жадобою і галасом 
— О, Ню Иорку, твос. ім'я — 
божевілля!",— здасться такн 
т)іохн безглу,ідям. 

Ко:кннй, чи майже кожний 
з нас причалював тут, :шід-
ціля забирали, його спонзорн, 

американські 
мобіліслі і прохожі (с й такі 
в Америці) крізь високі ку-
чугл'ри найбільшої за десят-
кн років сніговії; ще кілька 
днів тому, зима знову повер-
нула у ще одному СНІЖНОМУ 
опаді; в сьогодні хДсмо вже 
весну. . . Бодай у моєму ка- , і;і л : (И ,;і, н : ! ! ш „ 
лендарі, прикрашеному гар- , ш , ( Г а т . л о г и - щ 0 у корабель-
ним кііасвндом і реіслямою мі-
сцевого похоронного тдпрн-
омця-погребника, ,.СТОЇТЬ", ЩО 
весна вже настала. 

Ще трохи і вже знову вої-
демо до Атланпік Ситі спос--
терігалі „Весняну Параду" 
на надмоім:ькому бордвоку — 
променаді. Але весна вя:е с, 
напевно, навіл. якщо холод 

сними визнано 831 бюлетень. 
Найбільше голосуючих за 

„бльок комуністів і безпар-
тійних" було в найбільш від-
сталвх республіках - таїенх, 
як Узбецька, Казахська, Гру-
зинська, Киргизька, Таджиць. 
ка і Туркменська, бо аж 99.-
09r't усіх управнених до го-
лосування. Найменше процек. 
тово голос^точих було в Ее-
тонїї (99.66 процента) І в Ла-
твії (99.02 процента). В Уїст 
раїнській ССР на 40,600.000 
населення голосувало 27,984,-
894 осіб, значить 99.98Гг усіх 
управнених. Це число cynpo– 
та вислідів виборів 1951 року 
(99.99^ ) зменшилося на од-
ну десяту. За кандидатів до 
Совсту Союзу голосувало в 
Україні 27.936.040 або 09.83^ 
уі:іх голосуючих. Взагалі НЯЙ-
більший процент голосуючих 
дала Українська ССР і чое-
лінно Білоруська ССР, біді.-
...,..-, -п такий же процент в 
РСФСР, 

татш, МІЖ ними Владімірп 
Касатонова, адмірала фльолг. 
з Луганської обласпі - 8 дс-
пчтатів, між ними Романа Ру-
денка, ген. прокурора СССР, і 
Володям и р а Щербнцького. 
секретаря ЦК КП України; із 
Львівської области — 5 депу-
татів, між ними Петра Козла-
нюка, тісьменникя, і Семена 
Стефаника. голову львівсько-
го виконкому; з Мнколаївсь-
JCOT областе — 4 депутатів: з 
Одеської области — 7 дспута-
ТІВ, МІЖ НИМИ СсрПСЯ Г о р ш і - о 
на, адмірала І Трохима Лнсен-
ка, члена академії СССР: з 
Полтавської области — 6 Де-
леґатів, між ними Александра 
Палладіна, президента Ака-
демії Haj^t УССР; з Рівенсь-
кої области - 4 депутатів, 
міяс ними Івана Конева, мар-
ша.іа: із Сталінської области 

14-депутатів, між ними А-
лександра Засядька, зает^ттни. 
ка голови Держпляну СССР і 
Леонтія Найдена, другого се 

отямилися і пролідіялн 1H 
фляції. .Але це не багато до 
могло, бо всі такн надіялися ІВУ надходять весняні спомн-
на безперервний проспернтет. Іни- як бачений у телевізії ста-

Каліталістич н и й підпрнс-1РШІ Ф'-”ьм 
мець завинив TNT багато, бо, - - 0 с ь остання „мирна ве-

за гоном зисків, в інк и а ' в е с и я 1 9 3 9 l'0K-v: DCC1,n 

песимізму. Тут треба якихось! намагався використати CHT '̂– НЛ залляліх сонцем полони-
основних засобів. (ацію. і будував свої надії-пля. Ніис Чорногорн, коли з-під 

Дискітіточн няд такими за - ни на оборонних вндалсяхІсніО' біліли цілі^поля кроку-
собямй господарської стабілі-j уряду в далеко більшій мірі, 
зації і можливостями приверчяк на принципах раціоноль-
нення економічного балансу, іної економіки. Зокрема, nepc– 
а то й просперітет^', переду-1 борщили тут сталева, машн-

ному двірці, TNT вперше роз-
зявляли рота перед хмароде-
рами, тут вперше зустріча-
лнсь на Савері із патентич-
ннми „бомами", які вимагали 
від нас ,,дайма" на ,,i:anoi:n– 
фі" - одним словом, ніхто не 
може сказати, що не знас Ню 
Иорку. Щоправда, не один з 
нас знас Ню Порк лише з ко-

перечить Цьому: Весна с^зно. р о т к о г о перебування між ко 
раблем, ” набережною та залі-
зннчою ст:іцісю. Все такн, Ню 
Порі: відомий усім. -

Взагалі до Совсту Союзу кретаря ЦК КП України; із 
обрано 738 депутатів і до Со- Станиславівської- области -
8CTJ- Національностей ejO^Ha 5 Депутагівг Ь ^ і с ь м о Т . ^'Ід^'ря^ш^^„”ви^атк'амиТТм^ 

рнканське Народне господа-

сім треба застановитися над 
Д ж е р е л о м н е д о м а г а н н я . ВІДКІ-
ля яоно взялося і як нарос-
ло? І хто тут зааиннв? По 
суті, причнновість сьогодніш-
НЬОЇ рецесії Є ДУЖЄ СКОМПЛІКО-
вана; частинно тут завинили 
американці, частинно іовніш-
ні ускладнення, а , частинно 
ніхто тут не винен, бо ЄКОНО-
МІЧНЄ :китт.ч. 30iqMiMH, В К р а -
їні індивідуалістичної rOcno– 
дарської побудови, н̂ е с якоюсь 
етатнслікоіо без відхилень 
вгору і вниз, але є динамІЧ' 
ним процесом коливань із 
СВОЇМИ КОНЬЮНКТурПМИ І KjHi– 
замп. 

Економічне минуле . ЗДА 
раз-у-раз повчало,'що нікуди 
надіяліся на якийсь спонтая-
ний господарський' ріст без 
затримок і хвилевих спадів 
КОНЬЮНКТурН. П о п р о с т у НЄМО-
жливою с безперервна конь-
юиктура якогось „вічного" 
проспернтету. На це 4: свої 
вельми важливі причини. І 
тут треба шукати почптків 
СЬОГОДНІШНІХ клопотів. 

У висліді міжнародної по-
літичної напруги, ще від часу 
закінчення другої світової вій-
ни,- і напіввоенної економіки 
З'сдиненнх Держав з Корей-
ської війни з її величезними 

му господарстві, і 15.4 про- СР: з Тернопільської области угякл поштовхи рости та й ро-

т^альности?- Чи ітаще для майбутностп німецького народу І цю кількість 614 депчтатів ласти — в депутатів, між ии 
зберігати на своїй території гарнізони трьох західніх вели^ або 44.6SU - це робітники і ми Юрія Дудіна,- постійного І ^ ” ^ ^ ” ” ^ ^ у ї р а ' з " д і с т а в 
і'оДержая, ппийняти від Америки атомову зброю для своєї)колгоспники, зайняті безпосе- представника І,аД" "і”і^”ІиеоправданТТзПбойу нормаль-
молодої армії і влаштувати у себе американські ракетні бази, редньо в індустрії і 'cbrh.cbico–. УССР при раді міністрів СС- JH0j м , ф 0 в о т економічної полі-
чи втримувалі ті п,кн власну невеличку професійну армію 
ДЛЯ ЛОЛІЦІЙНИХ ЦІЛеЙ„ а СВОЄЮ НеВТраЛЬНІСТЮ с п о н у к а т и М о -
скиу до згоди на об'єднання? 

Старий Аденауер стоїть на становищі, що Москва ніколи 
не виявить „шляхетиостн" і не дозволить Німеччині об'една-ч 
лн'Я, якщо тільки воно може втримувані її розділеною і на-
і'олов””у поневоленою. Аденауер. як і Доллес, визнає Т,ЄЗУ. 
що з Москвою можна говорити тільки „з позицїї сили", бо 
сила ,— єдиний чинник, з яким Москва рахується. 1- мину-
лого тиясня Аденауер :iHorfy сказав своїм землякам ясно й 
пдверто: Німеччпнп моисг уііякнути но'юї катастро()іп. не 
лім. чи буде озброєна чи бе-бороння.. я лише тоді, яіпцо 

цента зайнятих „посередньо", — 5, між ними Михайла Гре 
значить усяких директорів і чуху, першого засоттиика го-
керівників. Решта 40ГІ, а на лови ради міністрів УССР; з 

спі. Приватний підприсмець 
розраховуючи на державні 
контракти і замовлення, роз-

ділі навіть, коли взяти до ува- Харківської области - 9; з будовувався і збільшував свій 
ги останню котегорію „робіт-'Хмельницьіфї - б,.між ними а и р о б " н и ч н н „отенціял. Робіт-
ників і селян". 55.04 процент Семена Будьонного. маршала. ю і к регулярно й багато заро 
та - це представники COBCT– І Нїколая Гурссва, першого б л я в і 6 0 ^ , , , купував, густо-
ської „трудорої інтелігенціГ',:заст^'пннка ради міністрів УС-1 часто на кредит. Господарсь-
або бюрократичної кляси - СР; з Черкаської області - ^ j K B f t оптимізм могутнів, а пе-
генерали й офіцери, партійні 5. міяс ними Василія ЧуйкОва, реб0рщений оптимізм затра-
і)..г.ітники. учені, письменнин-:маригала; з Чернігівської "-^6, ч у с почуття реальностн. Гос-

прийде до'мїиснародного роззброєння і замирення. Коли ж ки, мистці. вчителі, лікарі. ін- між ними Алсксся Фьодорова, ПодарськІ та політичні провід. 
мас прийти дозудару, то краще, іцоб^ІІІмеччи:іп була якнай- Іженерй і т. д. В загальному (міністра соціяльного забезпе- и и к я заповідали один рік 
сильніша і щоб її армія мала всю модерну збі?оЮ чключін j числі всіх депутатів 26 нро- чення УССР та з Чернівець- кращий від другого, гроше-
з атомовою. І тому Аденауер висміяе і відкннуї: т. яп. йлян j центів творять жінки. ;кої об. кіс лі 3-ох депутатів ( В И Й обіг наростав, ціни йшли 
Рапацького про „відатомізопану" середиі,о-'”по:іг-н”і.ку сму- Якщо йде про Українську Всі вони, як і багато інших 
гу і ще раз заявив свою солідарність з НАТО. як сч”ннм за- JCCP, то до Совсту' Союзу об- еовстськнх керівників ,обря-
боролом проти совстськоїімперіялістично-аґрссиїшоїполігтки. рано в ній 152 депутати і до лих в Україні депутатами, с 

Крім прикметних німцям тугости, ппацьовитости fi oj)- і Совсту Національностей — 25 представниками панівної ро-
г:'ні:іаційного хисту, .вони мали в останньому дес:ітнчіччі цо- і депутатів, стільки ж. скільки сійської верстви нової екс-
,ІНП.КС щастя: помагала їм стати на ноги й далі в”ебічно'по-”ідепутатів до цього совсту об- плуататорської кляси — co"– 
магпс і підтримує їх Америка і вони дістали лідера лі ЛІКУ рали такі республіки, як Лат- вєтської буржуазії і бюіюкра-
іоторичну міру, як Конрад Аденауер. війська, Естонська, Таджиць. тії. О. P. ' 

нова і автова індустрії. Не-
галіпно ; відбився на еко-
номіці країни і політичний 
момент. 

Чарлз Внлсон став стинати 
урядові замовлення і контра-

сів, і коли сніги багровіли від 
кровн карпатських січовиків, 
що їх розстрілював безм-ило 
сердно KojHiyc Охронн Horpa– 
ніча на новій „спульней ґра-
ніци" Мадярщнни і Польщі. 
Пам'ятаю, як у прикордонній 
смузі на лещетарській жман-
дрівці коло Шпиць і знай-
шов тоді закривавлений шма-
ток бандан:у, що лежав на 

Не всі, зате, його люблять. 
На мене зробив він за. пер-
шнм разом враження бруд-
ного, крикливого, нотно і 
безпланово' побудованого ба-
зару. Про якусь архитекто-

. і пічну ного красу годі мені бу-
ло говорнлі, бо я бачив тоді 
лише ,,еламе" чулсинецького 
„Гетга". Ще'й до того попав 
янраз в хату, в якій вікна бу 
лн віддалені на одну лише 
стопу від протилежного муру 
і де світло горіло весь день, 
а ванна елуяшла одночасно 
як підстава до стола. (На 
цьому місці'стоять тепер 14-

на урядових оборонних пля 

ктн, не орієнтуючись, правдо-
подібно, в ПОЛІТИЧНОМУ поло-імоіФ""і. Ще вкритій снігом зе-
женні. Індустрія спиралася і млі коло прикордонної коли- , ГіІ , , , . v ( , „ . 

. Ібн в лісі. Коло кривавого,поверхові, HBOTBWSM меш 
кальні бльоки серед зелені 

а по-
шканвя 

кувати, хоча політична нату.,з-шд - ^ - " 1 - "і"- в і д д а в н а ^ п в л а г . 
га не зменшилася, большеви. к^а. І я "Р”тадав тоді, що ,. ^ 
цька загроза не зникла. В не ж - весна. . . Іяі^-Zn ТГ 

иорку). 
Потім прийшла Друга ьізи-

осяяними'іТа У Ню Порку, потім кілька 

, „ . ” , т і ” і ТТППГУГМ'І Mflfhm. ніі- к а л ь н і и л ь и к и с е р е д нах. а уряд лтм часом почав .шмапса полотна, млоуть ви Г).ІП '. І с т Р и в н , у 
свої пляни неспоіів'їно і)ечу- дертого з сорочки, внетавала.над оіреюм іст гпиц^, свої пляни несподівано реда и н ' жильці згаданого меш 
кувати, хоча полілічна нату-І-^'”д сНІГ.^ 0 і л а KOJIOHB про , .,.„„.,– „ 

не зникла. В 
психологічному аспекті це 
виявилося в дезоріентації еко-
номічних потентатів. Тим 
більше, що часто з партїй-
них полівів і демократа СТЯЛЯ 
домагатися редукції воонного 
бюджету, Вилсон пішов у ди-
чісію, але запізно, а політакя-
ни дістали мов обухом по го-
лові, коли московський ,,спут-
нік" вилетів у всесвіт і за-
хнтав довір'я американців са-

це ж — весна. . . 
І роками пізніше: югослав-

ські гори, рік 1945-ий. Десь 
між засніженими, 
сонцем шпилями тахкав боль- десятків дальших візит, полм 
шевнцькнй „Максим" тітовців, мій виднокруг поширився, по-
а його КУЛІ падали неприсм- тім прийшли вказівки від ста-
но близьке і застрягали з ши- Р и х нюйоркчан, предки яких 
пінням у ствердлому снігу. н а І ж " л н втомУ мкті ще тоді, ко-
якому прилягла, перечікую-
чн ворожий обстріл, група во-
яків Дивізії. Якась днина жо-
вта квітка, що скрнлась між 

мих до себе, прочого СВІту і І мохом коло сосни, під низько 
-юнкою мірою до З'сдиненнх j звішеним галуззям якої знай; 
Держав. Біржа заломилася, ішов я свос ,,фолле декунг", 
інвеститори зазнали величез- пригадала мені, що і цим ра-
ної матеріяльної шкоди, і у зом прийшов весняний час. 
висліді втралілн самопевність ІТак дуже захотілось жилі і 
і охоту реалізувалі свої по-ітак дуже нагадалась та вес-
передні пляни. Тим більше,(на, під Говерлею і Шпицями. 
що Ьсні попередні розчнслен- Знову була кров на снігу, і 
ня були надто опліміслічві і Ізнову була еоняшна, запаш-
представляли собою надмір- на, гірська весна. 

Були потім інші весни, ім-но великий розгін. Пснхоло-
гічні наслідки експериментів дібні до цієї, чорногорської: 
із штучними сателітами Землі, 3 „ 0 В у 6VB СНІГ, палке гірське 
увінчалися тим. що перші за- ісонце, вершки Альп, запінені 
ходи побороти інфляцио не- гірські потоки, крокуси - всі 
сподівано стали і заплідннком :акЦесуари стовідсоткової вес-
рецесії. А вина політичних 1 н н v "горпХ( найкращої з усіх. 
чинників у тому, що вони ие А л е 8 С е таки тужилось І ту-
передбачили совстського трю- ЖИТЬСя за весною під Говер-
ку, самі занедбали ваясливу j г,р,ю 
ділянку оборонних дослідів і 
стали дума лі про редукцію 
публічних видатків тоді, коли 
це було найменше на часі. 

Безробіття стало наростати, 
і американське народне гос-
подарство почало спадалі 
униз із своїх анормаль-
них вершин 1956 року. Але 
трапився цікавий економічний 
феномен. Рецесія почалася, 
однак ціни стали падатп не 
відразу, але держалися свого 
ЛОПереДНЬОГО і н ф л я ц і й н о г о 
рівня. І ця аномалія у внсо-
кому степені утруднила еко-

(Закінчеяяя на crop, п-ш 

„Твоє Ім'я божевілля!' 
Покищо їздять шукати вс-

енп там, де лнше можна спо-
діваліся П зустріти,: одні, 
їдуть за нею над озерця при 
шляхах, інші, виїхавши за 
місто, мандрують по поляхх з 
яких не зійшов ще сніг, ще 
інші йдуть бодай до ботаніч-
ного саду! Майже кожний 
робить весняні досліди, залс-
жно від віку, можливостей, 
темпераменту і замилувань. 

Але їхати на розшуки вес-
ни до одного з найбільших на 
світі міст, до центру світової 

ли англійці недалеко місця, 
де тепер стоїть скляний хма-
родер Об'єднаних Націй, по-
віснлн амерігеанського стар-
шнну військової розвідки На-
тава Гейла в 1776 році. 
Bfo' Коні ЛЙ-ІЙНД до Сентрал 

.Шарку 
Я почав пізнавати місто від 

тунелів підземної залізниці, 
що жене стрімголов під гамір. 
ннмн вулицями, від Л1ХИХ 
(знову, чи н,е найбільших, у 
світі) бібліртрчннх заль, від 
крикливих Ярмаркових буд 
Коні Айленду, від затишних 
помешкань мистецької дільни-
ЦІ — Грнніа Виллидж, від га-
лерій картмк,' від найгамірні-
ШОГО, мабуть, місця на світі 
— Тайме Скверу у новорічну 
ніч і від таких алей у Сен-
трал Парку.'.. 

Не вистачиті., мабуть, ціло-
го ж-иття, п'гоб пізнати це міс-
то, що „його ймення — боже-

(ЗакінЧемня на crop, -і-тій і 

К. Смоіісьі:нй 
Генерал-хор. Армії УЯР ' 

МОЯ СЛУЖБА БАТЬКІВЩИНІ 
(Спогади) 

ґшиян муштрували козаків. 
Вони ходили і приглядалися 

J ЯК НаЩЄ' ВОЯЦТВО, ХОЧ І на ні :І 
і босе, хвацьки відбивало кро-
( і . і : Н а р е ш т і ПОЛК. X p a n і ІОН ні -

б, якої! старшини згодилися 
на перенесення їх до нібито 
формованих тоді в Україні 
корпусів, його запитали, що 
спонукує розформувати Чор-

(19) 
Через три ліжні після ncpe– 

їзду Коша до Бердичева прн-
був на інспекцію військовий 
міністер ген. Рогоза. Він ду-
ЖС цікавився старшинським 
складом і розпитував, яа ЯКО-
му фронті.хто із старшин пе-
ребував, хто які мас російсь-
кі нагороди і т. д. Після Ін-
сііеіщП відбувся-в старшинсь-
кому .зібранні спільний обід, 
яіїий ген. Роґозі яе дуже СПО-
доНався, бо складався з зви-
чайиої козацької юшки, в 
якій і картоплі було мало. 
Ген. Рогоза запитав, чи crap– 
шннн завжди їдять такий 

гіршала, бо купці, яким Кіш 
ие МІГ заплати лі за,попсред-
ньо Достарчені харчі, взагалі 
перестали їх достарчати. Крім 
того, резолюція про розфор-
муваннл Коша знайшла сво-
їх прихильників, бо вже 12 
листопада приїхала спеціяль 
на комісія в складі полк. Xpa– 
пкова (мабуть таки наш ма-
лорос Храпко!) і - капітана 
Петровського, щоб „рознюха-
ти" чим у нас пахне. Про за-
вдання комісії деякі наші 
старшини мали певні відомос-
ті з КИсва. Відразу було вид-
но як вона настроєна, бо від-

дійшов до лполк. Царенка і j поморський Кіш. На це Xpan– 
заявив: „Ліпше було б, якби ков не дав жадної відповіді. В 
ви в Коші командували ^no– j зібранні запайувала тиша. 

обід. Господар зібрання пред- j разу по приїзді на ЛислГТгР 
ставив генералові стяршяись-1 ру' з'явилася до командира 
і:і пг.йкн. Тоді він сказав. іцоіо4ріцерського відділу ПлотиІ-
г?іі'т::рі'ггься поліпипгги наше 'нова."а-вже потім до шта-
г:'илмня.чі.ие положення.. Але бу Коша. По короткому нере-
,,. :І їй "І" ЦІЇ сіичша не то.буваниі в штабі члени комі-
н.- йоіфлцала, а більше ио- сії ішйшли на майдан, де crap– 

русекн, бо я вашої комАди 
не розумію". Піди. Царенко 
відповів: „Велика шкода, щр 
ви, пане полковнику, служн-
тС в українській армії і одер 
жуєте українські гроші а ук-
раїнської мови не розумієте". 
Треба було бачити як цей 
полковник почервонів. 

Вістка про розмову підп. 
Царенка з „комісією" розне-
слася по частинах. На обіді в 
старшинському зібранні з 
приводу тієї розмови відбувся 
жвавий обмін думок. „Комі' 
сія" обідала в офіцерському 
відділі. Після обіду' з наказу 
командира Коша всі старши-
НЯ З'ЯВИЛИСЯ ДО с т а р ш и н с ь к о . 
го зібрання. 

Збори проводив полк. Дя-
дик. Полк,.Храпков почав го-
ворнти (звичайно, російською 

Старшини мовчки поглядали 
один на одного і в очах у ко-
жного видно було СЛЬОЗИ ВІД 
кривди, яку хочуть заподіяти 
:іагальноу'країнсь к і й справі. 
По довшій мовчанці встав ліо-
бленнй всіма нами пан-отець 
прот. Пащевський (пізніше 
протопрезвітер армії УНР) і 
звернувся до старшин з та-
кимн словами^ „Дорогі брата-
с та ШИННІ! : Ми і наша дорога 
Україна давно вже відчувас-
мо ганебну працю московсь-
ких наїзників, що обсіли ге-
тьмана і спрямовують свої зу-
енлля на те, щоб знищити 
все те, що нагадує Україну і 
її славне минуле. . .” Далі він 
звернувся до Храпкова: ..Я 
як пастир українського війсь-
ка, знаю дух і настрій crap– 
шнн, підстарший та козаків і 

мовою) про спеціальне зав- і в імені цих патріотів -заявляю 
дання, з яким він приїхав від;нам. пане полковнику: їдьте 
військового міністерства, а!собі з Богом до Києва та й 
потім заявив, що ліпше 6yvmJ передаддте москалям і нашим 

малоросам, що ми не маємо 
бажання розформовуватися. 
Окремий Запорізький Кіш це 
— друга Запорізька Січ, тіль-
ки не за Дніпровими nopora– 
мн, а на Лисій горі, і нас 
можуть розформувати тільки 
так, як Катерина 11 розфор-
мувала Січ . . . ” 

По цих словах всі старши-
нн підвелися і заспівали „Ще 
не' вмерла Україна". Храпков 
і Петровський зблідші й від-
разу вийшли. За пів години 
вони вже їхали яа двірець. 

Після такого прийняття мі-
ністерської комісії Кіш чекав 
„страшного суду" з Києва. 
В с і с т а р ш и н и НОЧуваЛИ В ка-

коні, зброю й набої. Відділ 
р о.-.6 і ге я на всі сторони. Крім 
того ' забрали ми зброю зі 
складу на Лисій горі. Цей 
вклад охороняли німці, але як 
тільки вони побачили озброо-
них козаків, то відразу зая-
вили про свій нейтралітет. 
(На Лисій горі стояли дві со-
тні німецькрі піхоти й гавби-
чна батерія, а одна сотня пі-
хоти й легка батерія стояли 
В МІСТІ п р и Н і м е ц ь к о м у Hii'lCl.– 
ковому комаиданті). Також 
була обеззброєна державна 
варта в місті, від. якої ми теж 
дістали багато зброї і коней. 
Всі ці операції переведено 

мецькнй командант спробував 
був внетупилі збройно проти 
чорноморців. Тоді полк. Дя-
дик наказав обеззброїлі нім-
ців, посаднл! їх у вантажні 
вагони і відправнлі до Рівно-
го. Операцію обеззброєння 
проведено без кровопролиття. 
За кілька годин прибула до 
нас німецька військова комі-
сія, склала вибачення за не-
такт свого команданта і по-
просила вернути зброю, бо 
вони, мовляв, мусять їхати 
через Польщу і не знають, що 
в дорозі може статися. Німці 
підписали умову, що не бу-
дуть вмішуваліся в повстан-

вночі, без жадного пострілу, ня, і тоді зброю їм ми повер-

і м . і ' и и K P O K U 

Світ надзвичайно шмроинп 
Мис укладисті далі. 
Від того і,перші кроки 
Майже за'іекдн невдалі. 

Безпомічні 'вірші перші. 
Нещасне п'ерші кохакня. 
Немос ніяких звершень, 
А тільки одні поряваиня. 

А потім проходять роки. 
З'нвляптьая стримана сила 
Поглянеш .т- а перші кроки 
В ж е і'; 111::: u,v 

давно првтрускло. 
! сміши., тиГГі. й сердИТоі 
І ти забуваєш часто: 
Для того,̂ ІДОб добре ХОДИТИ, 
Раз десять треба упасти. 

ЛІНА КОСТЕНКО 

шився в Бердичеві для ПОП0В-
нення Коша'і охорони міста. 
В цьому складі, без 3-го ку-
реяя. що буїв відправлений до 
групи отамана Оскілка, Кіш 
вирушив до ст. Мотовил і вка 
на фронт, де вже Січові 
Стрільці почали бій з сердю-
камн й офіцерськими часта-
намн-кірпічовцлми. 1-нй ку-
рінь, операрівна часліна Ко-

сарнях. Але за кілька днів 1 Вранці на всіх стійках, де ще і нз'ли,' затримавши v себе .тїі-! ши їй з ^ т н и ^ " 1 В"РУ" 
після виїзду комісії вябухло звечора стояли німці або офі-!ше з десяток коней. Німці і еше іоном v S i r ” 

церн-доброво.п,ці. мешканці; від'їхали в напрямку Шепе- паДа, а 17 листопада нпп^і 
Бердичева побачили чорно- тівка-Рівне. ! р а з о м 3 СічЛиЛ,„ Стрі-тьи^н 
морців. П перший день пов-І На початку повстання всі. вели бої нЛтацГ МотсЇЇчиТ 

загальне повстання проти ге-
тьман.і і Окремий Чорномор-
ський Кіш відразу ж взяв в 
ньому активну участь. 

Перший курінь під коман-
до пі.полк. Царенка і гармат-
на батерія під командуванням 
моїм і мого помічника П. 
Шмалія перше хрещення діс-
тали під стацісю Мотовилів-
кою. Штаб^КЬшя; як тільки 
одержав наказ про повстання, 
(юззброїв офіцерський відділ 
І забрав' від иього гариатн; 

стання з околиць Бердичева 
прибуло до нас колб 700 uou– 
станців. - ДеяКі прибули з 
зброєю і повними Торбами на-
боїв. Робота навкруги кипіла. 

Чорноморці обняли служ-
бу на двір:и та-по державних 
установах. ІВсі вантажні потя-
гн, які везли українське доб-
ро до Німеччини або на Дон, 
затрямуваноУ на стадії. НІ-

частини Чорноморського Ко^ ка, де ранено було 7 . 
ша поповнилися повстанцями.:! старшинуЦцідпор Ярошен-
Сформоваио 3 курені піхоти.(ко). Того ж дня виїхати з 
дивізіон кіннота, гарматну Бердичева 2-ий Kvpim. ' тех 
батерію, якою командував я. нічна сотая та кінний швізі" 
технічну й номандантську он, яким командував' полк 
(штабову) сотні. Кожен ку- Міляшкевнч, а 18' 
рінь складався з трьох сотень 
ст^йльців і одної кулемелюї 

листопада 
виїхали jta– Боярку решта 
штабу Коша'і'штабова сотня, 

сотні. Крім того, сформовано База коша 
запасовни курінь, який зали-)днчеві. залишилася в Бер-

, ,кч:';.: і :"ЇЇ,Ща'і 



НАД МОГИЛОЮ 
ВОЛОДИМИРА лотоцького 

Щ е недавно я зустрів його 
У кісті на. щотяяСндвШ його 
мандрівці д о турецької лазні. 
Десяток хвилин приємної, як 
все, розмови з ним - повна 
гармонія у д о г л я д а х н а д і -
ляянж спільного заінтересу-
вання й коротке прощання з 
характеристичною д л я нього 
милою усмішкою, кивком, ру 
в х т а й о г о прнвичннм „Co 
лонг, д р у ж е " . 

"А щ е ДЄЩО перед.тим у мі-
і-яці грудні його ювілейний 
бешсет. Тоді я вітав його н е 
як представник якоїсь органі-
.і;щії, а як той, якого доля 
злучила з ним 55 .років тому 
у тайному г і м н а з - і й н о м у 
кружку „Молода Україна" в 
Б е р е ж а н а х , місті н а ш и х 
„юних днів, д н і в , весни", ДО 
якого ми на все затримали ве-
ликий сантямеят. „Молода 
Україна", - кузня, в якій 
кристалЬувався н а ш націо-
нальяни світогляд і. сталнлн-
ся молоді характери майбут-
ш х громадських працівників. 
Перша н а ш а школа 'громад-
СЬКОЇ ДИСЦИПЛІНИ, в я к і й В і н , 
Володимир Лотоцький, наш 
старший товариш, .вчив нас 
взаємної пошани одного д о 
одного, зрозуміння ф варозу-, 
міния. вчив, щ о громадський 
д іяч — це передовий воїн ук-
раїаської справи та щ о гро-
мадсьішх постів не вільно 
здобувати закулісовими інтри-
ґами, а л и ш освітою, чесністю 
характеру й солідністю праці. 
Тим засадам ані Він, наш у ч и . 
тель, ані його учні , не спроне-
вірнлися. І Він був „чесний з 
собою" ціле :кнття, , — тоді, 
коли стояв н а вершинах усці-

лн добряче-насмішкувата 'ус-
мішка „влрозуміния" не cxo– 
д к л а з його обличчя. 

П'ятдесяті, п'ять років тому! 
Молодість розпирала нам rpy– 
ди, цілий світ купався у со-
няшиім сяйві. А сьогодні, 17. 
березня 1958 року? Скалою 
придавила жорстока вістка і з 
Очей потекла сльоза: Його 
в ж е нема й більше не буде 
між останніми Могіканами 
„Молодої України"! 

І як перед трьома місяцями 
я вітав Його від тих останніх 
Могіканів, так і сьогодні про-
щ а ю Його від н и х : пам'ять 
про Володимира Лотоцького 
буде в наших серцях, як дов-
го-Всевишній дозволить нам 
жити, а Тіням Його бажаємо, 
щ о б до'ВІчного сну заколису-
валн Його пошуми бережансЬ' 
НИХ ЛІСІВ, В ЯКИХ МИ, „ м о л о д і 
українці" коспіратнвно cxo– 
дилися — і хвиль у береисан-
ського ставу. - І х а й сняться 
Його рожеві сни з давнього, 
— здасться прадавньо, — ми-
ИУЛОГО, 3 ПерШИХ РОКІВ НЛІІЮ-
ро 20-го сторіччя. 
„Co лонг, Д р у ж е ! " 

Володимир Рудянцькюі. 

Стенай Куроиаеь 

ШИКАГОВСЬНА хроніка 
- Гет^ішопа - Д ” г " та Овдре 

оадського спом'янула ваша rpo– 
мада в перші роконинн його пе-
редвчасясі смертк. З а х о д о м 
гетьманської організації нідбув-
ся в домі СУМА концерт, i:o– 
ротхий і скромний. Хор і. ор-
кестра СУМА та' Квартет Ваи-
дурястів з Дітройту поставили 
відповідну музично - вокальну 
програму, що відповідала пова-
зі хвилі. Полковник Дячеш:о 

них тих самих концертів З ДОВ-
гнмн роферагаліи, декламаціями 
ft програмою, що мучить людей. 
З артистів участь у виставі взя-
ля шші:Турянська, Дзюбинська, 
Дрішсенко. Кулнн, Всицлясська 
Плвллко і шшопе: Матулко, Нд-
::онечкнн, Соботког.ський. Ор-
лич, і Ліщина, Діти зібрали для 
дітей в Німеччині 40 дол. 

Марко Вовчої; - українська 
письменниця, дістала дуже гар-

ВНАСЛІДОК СІІІГОВЛ 
ЗГИНУЛО 57 ОСШ 

Н ю Яорк. — Внаслідок сні-
говії в минулому ТИЖИІ ЗГИ-
в у л о 57 осіб, а матері ял ьн і 
втрати виносять мільйони до-
лярів. Сніговія бушувала від 
Вірджінії д о Мейну, спричи-
вила шкоди в комунікації в 
Пеисильвенії, Н ю Д ж е р з і та 
на Лонг Айленді, Н.И. Б у л и 

відкрий імпрезу, поні, прізвища не насвітлення заходом У ч и-
ялої не знаю, відчитала Держав, тельської Громада в неділю, 9. 
ну Декляраціїо, шдлкеаиу Ма-1 березня, в ''Союзоиому Домі. 
рісіо Монтрезор-Скоропадською. j Стараішо опрацьований реферат 
В девятьох точках деїитярації с . гтроф. Р. Заклдовнча про :кнття 
три провідні думки відносно і і діяльність цісї української пн-
відноалення української 'дер-1 сьменииці, що воліла виступати 
жавности а саме: ніхто не мас Jпід іменем чоловічого роду, слід 
права узурпувати еуперепну ко- чий, як мало ми знаємо про неї 

ПРО ЕКОНОМІКУ І РЕЦЕСІЮ 
(Закінчення зі crop. 2-ОЇ), 

яомічну політику уряду в по- сійні заходи могли б щ е біль-
боренні господарської зннж-
кн. Бо ж низька ціна долара 
це ж не абияка турбота у 
внутрішньому і зовнішньому 
аспекті. Необережні пятнреце-

Щ 

перервані телефонічні й елек-
хів і тоді, коли доля лукавими' трпчігі проводи, і. цілі місце-
руками била його. Але ніко- вості були без світла й опалу. 

т - -Т , 

УВАГА! 
-

У В А Г А І В У Н С А К Е Т , П Р О Ш Д Е Н С , 
J P W 1 НІ , П О Т А К Е Т ! 

А М А Т О Р С Ь К И Й Г У Р Т О К 
, . при 

УКРАЇНСЬКІЙ ПРАВОСЛАВНОЇ ПАРАФІЇ 
см. лl'X .МІТХЛї.Іл в ВУНСАКЕТ. Ровд Лйлеид 

- в л а ш т о в у є — 

в Н Е Д І Л Ю , 3 0 - г о Б Е Р Е З Н Я 1 9 5 8 р . 
о год. 3-11 по полудні 

в залі украіиомші .православної церкви св. Арх. Михаїля 
74 Геррйс Квеніо. ВУНСАККТ. P. Ав. 

- ^ ВИСТАВУ к-
„МАТИ НАЙМИЧКА 

(Т . і і п - : в ч і : н к А ) 
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Д о масової участи в цій виставі запрошують 
все Українське Громадянство наших міст 

', І Парох та Церковний Комгтет 

-f– 
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У К Р А Ї Н С Ь К А П Р А В О С Л А В Н А П А Р А Ф І Я 
У С П Ш І Ґ Я І Ш Е Ч И С Т О І Д Ю Н М А Р Н 

; в Ч Е С Т Е Р І , П а . 

СВЯТУ ВЕЛИКОДНЮ МІСІЮ 
в д н я х 2 7 - U 8 — 2 9 - З О Б Е Р Е З Н Я 1 9 5 8 р . 

ПОРЯДОК СВ. МІСП: 
Вечором відправи починатимуться о год. 7-М 
Рано ся. Літургії починатимуться о год. 9-ій 

У НЕДІЛЮ, дня 80-го БЕРЕЗНЯ - св. ЛГГУРГШ -
о год. 9-ій рано. Д о св. Словідн можна буде приступати 
кожного вечора і ранку. 

4 Виеоввпрвосяявдгннішкй Митрополит ІОАІІІ1 будуть 
проповідувати під час св. Місії у НЕДІЛЮ, дня 80-го 
БЕРЕЗНЯ - відслужать АРХИС.РКПСЯЦСУ св. ЛІТУРГІЮ 
і ПАНАХИДУ - за душу бл. п. Т. ШЕВЧЕНКА. 

У НЕДІЛЮ, 80-го БЕРЕЗНЯ І9ДЙ р. - о год. 7-ІЙ и ч . 
— відсвяткусться -

СВЯТО ТАРАСА ПШВЧЕНКА 
в залі Українського Народного Дому при 4-то 1 Ворд вул. 

П Р О Г Р А М А : 
Концерт, під час якого будуть співати Злучені Хори nana– 
фій Честеру і Вілімінгтону. деклямації. - - Святочні npo– 
мовн виголосять: по-українськи Александер ВОРОНпН, 
магістер теологи з Воффало, Н. И. і фінансовий секретар 

УРСЬюзу. Еднард ПОПІЛЬ із Скреятону. Па. 
ВСТУП ЗА .ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ! 

Митроф. Прот. Омелян Мяцик, парох 
Парафіяльний Уряд ^ ^ ^ -
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ліо народу, У HP може стати 
зав'язком нового Державного 
Центру, потреба створення Bee– 
уі:раїнського Н а ц і о н а л ь н о г о 
Центру. Присутніх коло 200 
осіб. 

О. Федор БІлеижмй, місцевий 
парох православно! громади св. 
Володимира, прийшов до нас 10 
місяців тому з Дітройту. За той 
короткий час тая полюбила fto– 
го парафія і громада, що з иа-
годи його. аО-ліття влаштували, 
йому ювілейний бенкет, якого 
парафія з такої нагоди досі не 
пам'ятає. Місцеві організації 
при церкві, відпоручннкн гро-
мадськюс організацій, діти, свя-
иіеянкн і звичайні миряни не 
іцаднли слів похвали дла отця, 
що за так короткий час зумів 
з'єднати парафію, завести по-
рядок, що вмів з'єднати собі 
людей. Ювілейним бенкетом з 
участю 3 сотень учасників. вмі-
ло проводив проф. Іващук. 
предсідиик 301-го Відділу УНС. 
Товстместер - - не лише 'шкіль-
ний товариш ЮвІлята, але теж 
близький сусід з Волині. Взага-
лі Ноліпіь дописала, а квартет 
бандуристів, що приїхав з Д І -
ТрОЙТу, СКРІПИВ ВОЛИНЬ. бО хЛі)ІІ-
ці звідтам ще о, ВІлецьхого зна-
ють. Квартет виконав к!лька-
кадцять коротких ліеень з усної 
.'ловестности. Гуцульщнни як: 
„Тн Микола й я Микола, ми оба 
Миколи? Тебе били коло церкви. 
мене кодо школи!" Розвеселили 
людей і за те для капелі на її 
турне по світі зібрали 165 дол. 
Багато було промов, привітів, 
від організацій І окремих гро-
м а д я к . Найкращою промовою 
змістом і способом передачі бу-
ла поезія про життєвий шлях 
Ю в і л я т а , виголошена панею 
Мярцнннж. Вистарчало П почу-
тн. щоб звати не лише жнттс-
пвсь Ювілята, але й долю всіх 
отців, духовних й світських. 
української нації. 

. Річні Збори ВІДДІЛІВ ЛИС їй. 
як теж вибір делегатів на Кон-
веяцію. вже закінчені. У виборі 
урядників не має майже пер-
сопальннх змін. У виборі деле-
,-.;Т.і: - не вибрано всіх тих, 
ЩО НИМИ ХОТІЛИ б у т и , ЩО П0ВИ1І-
ні бути; чи тих, іцо Відділами 
Іктереауються. Хто мав на збо-
рхч більше зивйомнх, тойвибра-
пнй. На то теж немає ради. Хто 
хоче бути вибраний, повинен мо-
білізувати голоси, бо навіть пре-
лндент Асзенгавер так робить! 

Шевченківський Концерт від-
бувся у нас в суботу, 8-го бе-
резия, заходом організацій „Но-
ва Сцена'' і „Сурма". В залі 
школи Шопена зібралося біля 
500 осіб, що вислухали коицер-
тової частини, в я:сШ внст^чіили 
хор „Сурма", солісти Рудавсь-
кнй. Лідіям Опнхана І всі три 
фортепіянові мистці: Біпогруд. 
Шлть і Блідий. Замість рефера. 
ту, довше- встувне слово мав п. 
Хамів, який добре схопив ту до-
бу української історії, яка мала 
рішати; буде чи не буде Украї-
н з Шевчеюсо своєю появою 
відвернув неминучу кризу 1 дар 
українцям не ляше програму, 
але й заохоту та силу духаГ 

Друга частина концерту, бу-
ла під владою „Нової Сцени". 
Пані Кулик, як режисер, вміла 
за короткий час поставити Ру-
сової „Вечір у Яготині". Короткі 
були приготування, тому Й тео-
тральна вистава давала дещо 
до побажання. 

Обі частини концерту були 
зворотом на краще від щоріч. 

Український Музичний Інститут 
НЮ ПОРК - ФИЛАДЕЛФШ 

НЮ ИОРК 
С У Б О Т А , 
29. Ш. 1953 
Год. 8 веч. 

JUNIOR ЖОН SCHOOL 
(Ave. "В")' 

ФИЛАДЕЛФШ 
Н Е Д І Л Я , 
в. І У . 1 9 5 8 

Г о д . . 7 : 3 0 в е ч . 
УКР. ГОРОЖ. КЛЮБ 

(81? Н. Фреикдін) 

2 - и й а б о н а м е н т о в и й 

КОНЦЕРТ 
7-ИЙ :МНШ:ІМІЧІТШШ:І 

КОНЦЕРТ 

СТРУННА ОРКЕСТРА 
ім . Н . Н И Ж А Я К Ш С Ь К О Г О 

Д и р и ґ е н т 

Ігор, Соиевицьний 
С о л і с т к а 

Морто Шлемневич 
( ф о р т е л і я я ) 

В П Р О Г Р А М І : 
БАХ - ГЕНДЕЛЬ 

БАРВІНСЬКИП - КОСТЕНКО 
4 о 

Вступ за абонамеятами, або програмками (квитками) - -
дп набуття в УМІ і українських крамницях .Ню Порк). 

і: кооперативі ..БАЗАР" (Филаделфія) 

Марко Вовчок, це перша лвк-
тура в перших ::лясах гімназії. 
„РозбШннк КарМелюв" .;Чорто-
ва пригода", .Дев'ять братів 
десята сестра Галя" та інші, бу-
ли і с тією лектурою учнів, що 
їх виховувала і заохочувала до 
дальших лектур ІІвчуя Левпць-
кого. Панаса Мирного, Куліша. 
ЛГарія Марі:онігт була предстаїи 
ннцею визвольного фронту Ук-
раїнн тих часів і ставила ЖІН-
ку Жанну д'лрк ЯК..ВЗІР для 
українських и:іної:. що иуоіли, 
чи хотіли. б)ти героїнями Укра-
щн. Тому теж реферат гтроф. 
Заиаловнча посинеа був при-
тчгиутя більша число слл”хачІБ 
Учителі, хоч цей реферат я ор. 
ганізувалв. -не прийшли, може 
ft ТОМУ, ЩО ПРО Мар::а Вовчкя. 
все знають! гісреваїтикеиі і 
нейтральні повинні були прнПтн 
на цей иевтральннп гід^шт. щоб 
побачнтя, як виростають в на-
шій громаді нові, молоді й иа-
дійні коїгаїсртові сили панни ЛІ-
щннськп І Клюковська. peturra– 
тор Мйськів, І Ікщі молоді лю 
ди. переважно студеній. 

Литовці 1 еловаиі аідсвлтку-
валн 9-го березня роковхпти гво-
сі незалежностн. Оба набодн 
природні союзники 1 приятелі 
України, мали'колись свої дер-
жави, перші довше, другі корот-
ше. Литва досі вдержує в Аме-
рнці дипломатичні п р е д с т а в -
ництва і в Шякаґо мас консула 
в особі п. Давжвардіса. Лнтов-
ська колонія вдвоє більша від 
української в дуже патріотична 
і щорічно молиться під пам'ят-
ННКОМ ЛИТОСЬКВХ Летун ір Дарі.". 
і Пренуса за незалежність Лит-
вн, а для зовнішнього саіту дає 
бенкет в середмістю. Словаки, 
що ще десять років тому разом 
я Чехами святкували 28. жовт-
ня як день чехословацької ие-
залежностн І славасловнлн Бе-
неша. основно переор1снтувала-
ся. Відокремилися, святкують 
роковини словацької держави, а 
на Бенеша днвлятьсв як иа то-
го,- що запровадив їх лід „царя 
восточного" І знищив словаць-
кого патріота 1 президента о. 
Поснфа Тіса. 

РІЧНІ З о о р и Уираїлгьі:мх Д р у . 
кареяь. перевели 16-го бсрез-
ня вибір нових керівних органів 
і вігнесли важні рішення. Коо. 
ператива, а з нею й газета. пе-
режнли тимчасову крвзу й до 
упр:м'.к та редакції ввійшов 
знову енергійний д-р Лалічак. 
Уіфаінська газетярська справа 
В АмерНЦІ НЄ ЙДе і НІКОЛИ СВІТ-
ло не стояла. Трму теж ..Укра-
Ікське Життя" мас я Шнкаго 
всього 505 передплатників а ра-
зом 934. З таким числом Я в а . 
чів газеті все бракуватиме гро-
шей. а з браком грошей не буде 
теж надії дістати добрих i:oper– 
потгдеитів, друкарів, тощо. 

Друга др;.-карня і кижгарнл 

ш е поглибити інфляцію 
А тям часом ситуацій я а 

ринку таїш, що за останній 
тиждень . продажевий волю-
н е н продущентів з р е д ^ у ь а а -
ся ня 400 мільйонів дол. . а і р и відбулися в Народнім Домі 

З ЖИПЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 
Лір Йорк, Н. Й. 

Річні Збери ОкружжЯ Ради 
Х У Д . 

3-го березин 1968 р. відбулися 
річні збори Відділів СУА на те-
рені Ню Порку і околиці. Збо-

карню. і:нигарюо, і багато дру-
Kapcwncc робіт. Не збагачусть. 
ся, але рінні збори доручили но-
ьій днроі:ції виплатити діівіден-
ду, iiepej:uHjTU до резерші від-
повідну суму, потрібну яа чорну 
годину, і знайти відповідного 
упрамп-еля. Д о иовоі дирекці 
ввійшли панове: Попадюк, Ка-
СІЯВ, Д-р Гасдьіаїй. Носісвич. 
Панасюі:. Мирошок, Kj^ponacb. 

І'оковмнн 125.ro ВІддЬгу.УІІС, 
Сеггрнцтва Благовіщеїшя, що 
їх наша громада відсвяткувала 
15-го березня, можуть бути для 
всіх нас добрий прикладом й 
наукою. За три години відбувся 
б є и і: ет , промови, концертова 
ироілрама, привіти від місця рви 
організацій! Люди не хотіли 
йти до дому, не були змучені, 
не позіхали, хотіли ще щось 
почути. Золотий Ювілей ВІДДІ-
лу б у в добре ” приготйванчй. 
Провід спочивав в руках. моло-
ді, в руї:ах дітей, а то й вігуїов 
тих українських жінок, що кла-
ли основи під цей ЖІНОЧИЙ ВІД-
діл УНС. Молодь дала теж кон-
цертову програму. Старша мо-
лодь підготовляла молодших. 
вчила співу І танку. Л а м к а 
Стравняк і Масевич, жительки 
по фаху, були тями інстру:л-opa– 
ин. що ВИВОДИЛИ на сцену дітей. 
Пули це діти, в яких — як ска. 
лала в своїй промові головна 
містопредсідннця п-ні Ж е р е б . 
няк — в англійський язик, але 
українське с . е р ц е . Програмою 
проводила п-ні Левка Паньків. 
добре 1 вміло переплітаючи точ. 
ки. Присутні вислухали проио. 
вн о. ігумена Феціші. який ра-
ди: що бсновгалюм сестрицтва 
був о. Струтинський. програмо-
вого ЗВІТУ секретвря ніділу п-ні 
Іваннн Подоли, промови п а т 
Жеребияк. Секретар В і д д і л у 
ствердив, що Відділ борикався 
з бідою 1? літ І не зростав, але 
біду поборов і за останніх 23 р. 
з ї в членів дійшов до числа 400. 
Звіт був доказом, шо УНС й йо-
го Віддали веадть,крім асекура-
ційного бизнесу, теж народний. 
Bel -акції, від українських дер-
:кааилх бондів з 1919 року до 
УККА і ЗУАДК, Відділ ПІДДЄР-
жував фінасово. Були представ-
леиі всі предсідняці Відд. від 
початку дотепер. Головна місто-
предсідняця п-ні Жеребияк у 
своїй промові дала дохаз про те, 
що УНСоюз є всюди, для укра-
Іиських справ. Вона вичислила 
величезний вклад СОЮЗУ В роз-
будову українських цінностей 
на цьому континенті і в Евротгі. 
Рівочасно вона' дала доказ, що 
урпдокці УНСоюзу г. високого 
і:алібру люди і патріоти. Хоч 
часом може й добре по украіп-
сьияле.говорять, але мають ук-
раїисьхе серце. Коротко промов-
лллн ще для повноти програми 
головний радний Шпікула , ор-
ганічатор Ткачук 1 підписаний. 

Шаховий турнір відбувся не-
давио в Українській. Б е с і д і . 
Участь в турнірі брали різні 
люди зі стейту ІллииоЙ. Чемпі-
оном став Джан Томе, інженер 
а Пайл Нешенел Ко. Вік грав 
в неділю повних 8 годин і по-
бкв усіх 32 змагуиїв. Новий 
чемпіон бере-участі у Hcbrncu– 
ХОЕНХ турнірах, град шахи теж 
поштою, с членом лотяського 

що була першою в Шякаґо, теж 1 клмбу шахістів, а читас всі 
переходила кризу. Мас'власний шахові журно ти для знання те-
дім, вільний чинш, добру дру-'орі і шахового мистецтва. 

И М М И ^ Д - - аппілічі г птт тшлщАлфрщффлвт 
С В Я Ч Е Н Е 

НА ФОНД KAJ1FJH 
Г.АІІДУРИОТГО І 

- ДОПОМОЖІМ -
Капелі виконати ролю культур. 

його амбасадора України 
у вільному світі! 

Пожертви слати на адресу: 
FRIENDS, OF THE UKRAINIAN BANDURISTS CHORUS, inc. 

P.O.Box 1І9. Hamtramck Br, Detroit 12, Mich., USA 
'www n u m w n w ^ w ^ w p w j w ЩЩй "в^а^ачцвчи^ау 

BEDEP 
НИЖАНКІВСЬКНП 

8 ДО УКРАШЦШ ДІТРОИТСЬКОЇ МКТРОПОЛІТАЛЬНОЇ ОКРУПІ! 
Н Паризька телевізійна програма передала 28-го лютого ц. р. и'огу Кльоіа Бармн. 
Ь якл ґдьерифікуг. белипевнцького агента Шварибаата. З^УЯт. , 

ГОЛОВУУКРАШСЬКОІ ДЕРЖАВИ сл. а. СІІМСЯНА і і к Т . п о і ' Л . ' 
v двохгоднняій передачі тенденційно насвітлено перебіг процесу з 1926 року, 
оплюгавлюючн славне ім'я Головного Отамана Симона Петлюри і обезщещуючи 

Українську Націю. 
Відділ ООЧСУ я іншими організаціями Визвольного фронту — 

Обласна Управа ОДВУ я братяімн оргаяілацІЯКИ . 
з а І н і ц і ю в а л и 

Протестаційне В І Ч Е 
яке відбудеться 

в Н К Д І Л Ю . 3 0 - г о Б ї ^ Е З Н Я 1 9 5 8 р . - о г о д . 4- ій п о й о л , 
в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОЯУ - при вул. Мартік. в ДГЛРОНТІ. 

В програмі Шча: 
Промови проф. д-ра Петра В їлАНЮКА 1 пнсьменника-журналіста Зенона 
ТАРНАВСЬКОГО та схвалення резолюцій, які будуть вислані до французької 

амбасадн. 
Просимо всі українські організації до участи, а веж українців закликаємо 

прибути на ВІЧЕ в обороні чести Української Нації. 
ДІЛОВПП КОМІТЕТ в г а л 

т^с j b j u u u u s c a a c j a g g q c a g i a - J w a J b J i tuiutbjci 

нові замовлення впали кг. 900 
мільйонів дол. , і б іжуча про 
дукція регресус безупинно. А 
безробіття осягнуло число 
5,200,000 осіб. Проте в тому ж 
таки часі, роздрібна торгівля 
піднеслася на І ' ^ відсотка 
Новіть з кінцем лютого npo– 
д а ж авт піднісся. Значить, 
коисухевт щ е мас доволі rpo– 
шей, купус багато і таким 
чином сприяє зростові іифля-
ції. i:o.'ur б держава таки вже 
обнизнла податки і розпоча-
л а публічні роботи, та й Фе-
деральва Резеі)вова Системо 
влегшяла відповідний кредит. 
тоді інфляційний танець по-
чався б наново. Цим треба 
пояснити п о л іти ку :-”гнду, 
щ о її можна коротко озиачн-
ти словом ..підождімо". А в 
:.;і:кчасі піднесено або про-
ДОВЖСВО дс-ие-дс ПІДМОГ) 

для безробітних, щоб, так би 
МОВИТИ, протидіяти інднвіду-
альням трагедіям. 

Дискус ія над тим, щ о і ян 
діяти,' п р о доажуватиметься. 
Чи редукувати податки? А 
вже ж держава потребує rpo– 
шей н а оборонні цілі, 1 обин-
жеяня податків поважно змен-
ШИТЬ публічні прін'у п:п. А З 
другого боку, яка користь з 
цього безробітним, щ о отрн-
мують підмогу і так чи інак-
пте податків не платять ? А ті, 
щ о аращоють. і так v.^.;. 
ще за багато грошей. Розу -
місгься. н е індивідуально, ц 
Ш народно-господарській про-
екції. Продуцент і інвеститор 
сподіваються, щ о обинЖоння 
податків додасть їм відваги 
ПІДИеСТИ п р о д у к ц і н н и н ПОТеН' 
ціял, і цоволі затрудинти без-
робітних. Здастьня, одначе, 
щ о публічні роботи виявили-
ся б більш успішними. А -їх 
м о ж н а фінансувати кредцта-
ми. Останньо межі заборгова-
ности були піднесені Конгре-
сом. В крайньому випадку 
треба б у д е вжити також обох 
заходів, д л я їхньої кращої ус-
пішностн. Здасться, щ о тут ие 
можна вповні погодитися і? 
недавньою заявою Президсн-
ха, щ о гослодарсьіш попраап 
залежить' а п е р ш у иергу від 
загалу ,а не держави. Д е р ж а -
ва так г.либоко встряглп р 
економічне життя, щ о в ж е го-
ді нехтувати цей факт, і ду-
матн якимись ковсеїніативни 
ми категоріями ,вільиої руки'. 

Але . на думку автора, цілу 
проблему треба розглянути 
ще її u іншому аспекті. А са-
ме, в цілості чидасться, що 
поняття рецесії таки перебіль. 
шене. 

І так, хоч індивідуально ре-
цесія с в ж е ударом для ба-
гатьох, загально беручи, тря 
гедії щ е немас. Передусім чн-
сло. безробітних відносно пе-
ребільшеяе, бо ж воно порІ8-
вильне до 1056 року, коли во-
люмен аатруднеаия був за ве-
лииий. Багато з тих т. зв 
безробітних бажають собі цьо 
го, чисто розкалькульованого 
"безробіття, щоб діставати по 
35-45 дол. тижнево иа протя-
зі половини чи цілого року. 
Багато матерей загалом по-
винні були б не працювати, а 
краще виховувати дітей. Але, 
біда, щ о загал звик до над-
мірно високого життьового 
стандарту. З другого боку пе-
симістичну господарську ат-
МОСферу ЛІДДерЖуЮТЬ M0UO-
польиі продуценти і робітничі 

в приміщенні 64 Від. СУА. На 
зборах було заступлених 11 ВІД-
диии, я^і репрезентз'їииш 36 де-
деГитої:. Зборіїин проводнл:і 
л-ні Пелешок, містоголоиа СУА. 
секретарювала пані Ржепецька. 

Шсля вибору президії. ДЄЛЄ-
ґатки вислухали звітів. уряд-
іціць і Контрольної Комісії. В 
дискусії над .-піїтами забирали 
голос пані: Про цюк. Чаплеико, 
Демидчук, Сонеющька, Венцаль 
і інші. На підставі звітів дяску-
тантки ствердили мале за1ите-
ресування громадіїнства ягіно--
чими Імпрезами і працею жіно-
чих організацій взагалі. Одначе 
як голорнла одна з них, не мо-
жемо знеохочуватися, але муси-
ио далі проломлювати шлях 
для маГ^тіііх поколінь. Муси-
ио вперто іти вперед з к а т а м и 
виставхами, базарами і іншими 
Імпрезами. Нам треба морально 
змусити наш' Загал до' такої 
оцінки праці жіночих оргаиіза-
шія, яку мають всі інші гро-
" д у ” р 1 організації. Українці, 
які борються за національне 
визволення, мусять заставити 
до праці всі шари громадян. 
особливо в Америці, д е живе 
найбільша частина українців і 
де с найбільша свобода 1 на-
года др праці. 

Після дискусії Контролькп 
Комісія, очолювана панею Kap– 
певнч. поставила внесок на уді-
лення вотум довір'я. Внесок 
прийнято рясними оплесками. 

Д о У п р а в и Окружної Ради 
СУА в Ню Порку ввійшли слі-
дуючі: голова — Леся Лнктей-
Різннк, міотоголова - Ната-
лія Мітрінга. секр. і реф. зв'яз. 
кіа - О. Процьок, .скарбинчка 
і— Навроцька, реф, культурио. 
освітня Марія ГоловеЙ, реф. їм. 
презова — Ольга Соневнцька. 
реф. організаційна — Ірина Кя-

юнії. таки д о деякої міри. 
Баі ідуже, чи вони це роблять 
з яремедитацісю, чи кесвідо-
мо. А саме, юнії погрожують 
страйками І виставляють но-
ні домагання а .обличчі обии-
ж е я и я господарської конь-
юнктуфи, чим насторожують 
продуцентів. А продуценти 
побоюючися, щ о будуть зму-
шені поступитися робітяиц-
т н у , ШТУЧНО в д е р ж у ю т ь MOHO-
и о лі. ні високі ціни, щоб в 
майбутньому могти покрити 
надвишку коштів виробниц-
тва. 

нтубипсьі:о. реф. суспільної оці-
ки — Anna Кодтуи. реф. преси 

- М. Демидчук. Д о Контроль-
яоі Комісії ввійшли." Іванка 
Веиїишь, Мнхайляна Масора і 
Ева Корляло. Члени О. Рани: 
Анна Свенсон. Марія Mapyce– 
вяч. Більше рішено дібрати піз-
ніше. 

Кінцевою точкою нарад' був 
пляи праці па біжучни рік. Ту 
точку переводила нововвбрааа 
голова, яка в першу чевгу по-
дякувала президії за переведен-
W зборів а також .делегаткам 
за инказаие їй довір'я як буду-
чій голові Окружної Ради СУА. 
Пані Пелешок віддаючи провід 
нововнбраній голові, побажала 
їй успіхів в 11 праці і висловила 
признання і подяку бувшій го. ' 
лові п-йі Венцаль за її провід в 
OKPJ-ЖНІЙ Раді впродовж 18 
років. В дискусії над плином 
праці иа біжучий рік, впало ба-
гато нових ідей, в напрямі sat;, 
тваїзоваяня праці О. Р. і в по-
одігаохих відділах в Ню Норку 
і околиці.. Рішено влаштувати 
найменше раз в рік одну penpe– 
зеитативну імпрезу на високому 
мистецькому рівні як Свято Ге-
ршнь. З огляду на пізну пору 
рішено днексуію перенести иа 
слід^'ючі збори, які мають від-
бутись незабаром. Збори закін-
чено с п і в о м національного 
гнміїу. 

Марія Демидчук, 
реф. преси. 

Taas–SSBBP" 

НЕЛІТНІ ЗЛОЧИНЦІ ПОБН-
ЛН НА Г Р Н Щ І ВЧИТЕЛЯ 

П А Р А Ф І Я Л Ь Н О ! Ш К О Л И . 

Н ю Иорк. — 36-річннн вчи-
тель парафіяльної школи при; 
церкві Адвентистів на Bpom:– 
cl, Н. И , ApTj-p Сантос nepe– 
аодив лекцію рухаши з 36 -
ма учнями на грищі в парку 
і наказав кільком нелітнім 
чужим хлопцям, щоб н е вмі-
шувалисЯ д о гри його учнів 
у віці від 0-14 року. А л е ці н. -
літні вліаливці відобрали від 
вчителя бейзболовиіі кий та 
ним і ножами поранили Сав-
тоса так, щ о треба було його 
відвезти д о шпиталю. Ц е ста-
лося в Зттін годині по полудні . 

З Літературно . Мистецького 
КЛЮбу В НЮ ИорК.У ПОВІЛОМЛЯ-
ють, іцо в п'ятницю, дня 28-го 
березня ц. p.. відбудеться вечір 
Шевченкових баляд. Доповідь 
про „Валяди Шевчею:а" прочи-
тас д-р Василь Лев. Читатиме 
балядн п-ні Лідія Крушелькнць. 
ка. Початок о год. 8-ій вечора. 

10 В Б Н Т Н Х І 14 Н О Р А Н Е . 
Н И Х В Л Е Т У Н С Ь К Ш К А . 
ТАСТРОФІ Н А Ф Л О Р И Д І 

Маямі, Флорида. - 25-го 
березня зараз після старту — 
розбився літак, що май'летіти 
д о Панами. Ліми і Ріо д е Ж а -
иейро. 10 осіб було вбитих, 
а 14 поранених. Після того, 
як літак впав на землю. яа -
стала страшка експльозія. — 

Групові інтереси н е хочуть 1 Між пасажерами 3 особи було 
поступитися, і вимагають від І з Н ю Иопку. одна з K U U M K – 
дср^^іан вудес. ^ Ітикат, а дві з АркенсО; 

К о м і т е т , , Т К Р Н О І Т І Л Ь І Ц И Н А " у Ф н л а . и - л ф і і 
повідомляс, що 

З'ЇЗД ТЕРНОПОЛЯН 
( к о л . г р о м а д я н Т е р н о п і л ь с ь к о г о , Т е р е б о а е л ь е і . к о -
ІЧІ, Слшялтаммп, ЗборІвськш'о т а З І и ц щ ж с ь і : ш о 

іюфіа) 
- в і д б у д е т ь с я 

в Т Р А В Ш 1 9 5 8 р . - у Ф И Л Л Д К Л Ф І Ї . 
в 

Хто з з:ішкавлсннх. задля браі:у ндреси. не дістав ше за-
ирошеинп-інформації. хай напише на адресу: 

W. MACKJW 
815 N. 2Sth Street Philadelphia ЗО, Pa. 

Спілка Визволення України - США 
В С У Б О Т У , 2 9 - г о Б Е Р Е З Н Я 1 9 5 8 р. 

В au.rl Л І Т К Р А Г У і ' Н о - . М Н Г Г і : Ц Ь К О І О ІСЛіОЬУ 
( 1 4 9 . '.'-її.і І.ч'М 

я Н Ю Н О Р К У 
в і д б у д е т і . с я — Д Ш І О В І Д Ь - на т о м у : 

„ПЕРЕОЦІНКА УКЛАДУ УКРАЇНСЬКИХ 
ПОЛІТИЧНИХ СИЛ НА ЕМІГРАЦІЇ" 

Д о п о в і д а ч р е д . В . К О В А Л Ь 

П О Ч А Т О К о і о д . 7-ій в е ч о р а . 
Під сучасну пору ці політичні сили доповідач бачить 

у чотирьох групах: 
1. НАЦІОНАЛІСТИ: 
S. УНРАДА: 
S. ХВІІЛЬОВІСГПІ й КОМУНІСТИ; 
4. : І М Ш О В І Х О В Ц І . 

Українське Громадянство запрошуймо послухати нових 
думок та прийняти участь в дискусії! 

Ооер^дои СНУ в Ню Норму 

Платне політичне оголошений 

ххххА^і.АІ.А^ААААААААА4,4.А4.4ААА^ь^АА^АААААА4аЬА^г 

О Б ' Є Д Н А Н Н Я П Р И Х И Л Ь Н И К Г О В И З В О Л Ь Н О Ї 
Б О Р О Т Ь Б И У К Р А Ї Н И - - В и д і л в І П О Н О Р К У 

- ^ в л а ш т о в у є' — 
в С У Б О Т У . 2 9 - г о БЩЕЩЩ 1 9 5 8 р . 

в Унрашсмишу Народному Домі - - і з а л а Ч. М -
пря 112 - Друга Еаеяю в НЮ ҐІОГКГ 

ДОПОВІДЬ п. з.: 
„НА ЩО МОЖЕ РОЗРАХОВУВАТИ УКРЛШП.-

К А П О Л І Т И К А : 
НА ВИШУ, 

РЕВОЛКНПЮ, 
ЧИ ЕВОЛЮІНЮ". 

Доповідь виголосить ВІДОМИЙ український журналіст 
і політичний діяч 

Р о м а н І Л Ь Н Й Ц Ь К И И . 
ЛОПАТОК р год. 7-ІЙ вечора 
Після доповіді - дісиусія. 

Усіх заінтересованих до ласкавої участі запрошує 
Упряаа Відділу ОПВвУ 

^tTft f tT^ytt fT^tfTMr^tt^tyrf fTfTtt t f 

tfpjy ви-'в; у f т у щ 4f тІ .ш у г чр,нр ,т^т І Шт w w^w ' 

Умра”жоьне Лікарське Т-во в Аивриці 
Фиіфі МвтроиолП Щ О И О Р К 

п о в і д о м л я є ч л е н і в Т-в;і. щ о 

Річні ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
- в і д б у д у Tj, с я -

щ С У Б О Т У , д н я 2 9 - г о Б Е Р Е З Н Я 1 9 5 8 р . 

4) 8 4 й г о д . в е ч о р а 

в домівці 
УКРАХВСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
140-142 Second Avenue. New York City 

L ПРОСИТЬСЯ ПРО ЧИСЛКННУ УЧАСТЬ ЧЛЕНІВ Т-ВА. 

jjfe^agtfBMBBjBjt^B^^aiBHiiB^iiwiBMiBjiqgBjiaiBjBB^ 

Re-elect for Mayor Albert J. ZAK 
УКРАЇНЦІ ГЕМТРЕМКУ ! 

Г О Л О С У Н Т Т : ПРИ ОСГГЛТОЧНИХ В1ПВОРЛХ 
в д н і 7 - г о К В І Т Н Я 1 9 3 8 р . В Г К М Т Р К М К У 

н я т е н о р і ш н ь о г о М а й о р а 
А Л Ь Б Е Р Т А Й . З А " 

ALBERT J. ZAK 
Майор Альверт И. ЗАК ста-
рався через в років поліпшити 
відносини в місті Гентремку в 
кожній ділянці господарського 
і культурного яштгя та осойли-
во щиро відносився до україн-
сьхого наеелеИяя міста. Зокре-
ма Майор ЗАК старався fieper– 
тн інтереси робітництва 1 вза-
галі працюючих в Гентремку 
Він провадив ретельну rocno– 
;uipi:v міста, а оголошена npo– 
грама Майора ЗАКА передб.і-
чус дальше поліпшення відио-
син в Гемтремку у вичислених 
в програмі 10 пунктах Тону 
голос даний на обрання Майо-
ра. ЗАКА с голосом в користь 
мешканців Гемтремку. Зазна-
чнти слід, що Майор ЗАК відзначив роковини Української 
Державностн 22 січня 1957 І гйбЯ років, виданням окремої 

І прокламації ..Українського Дня" в м. Гемтремку. та одо Ма-
Йор ЗАК ікдорсований до аеревябору на давне становище ма-
йора Украінсько-Американськнм Гетьманським Союзом і Ук-
раїнським Демократичним Клюбом в Гемтремку 

„У" 
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Р І З Н Е 

К р а м и т р о С У Р М И з а с н о в а н о 
' 1 9 1 8 р . 

П е р ш и й р а з п о ч а т о п р о д а в а т и 
п и с а н к и — 1 9 2 1 р . 

П е р ш и й р а з в з я т о д о к н и г а р н і 
м е д з п а с і к и - г ' 1928 р. 

О п и х а н у п ш е н и ц ю н а к у т ю 
1929 Р 

S U R M A 
i t Е . 7 th Stree t 

. New York 3, N. v 

НА ТРОПАХ ВЕСНИ 

У к р а ї н с ь к а к р а м н и ц я 
ALMO VARIETY 

1 3 6 - First A v e . ( в . 8 -о ї в у л . ) 
N e w York . N. Y . 

OR - 4 9 2 4 1 
к а с н а с к л а д і : 

П И С А Н К И , 
у к р а ї н с ь к у к е р а м і к у М у х і н а . 

Д О ВИНАЙТИ У 

У м е б л ь о в а н і К І М Н А Т И 
з к о р и с т у в а н н я м к у х н і 

д о В І І Н А П М У 
с а м о т н і м ч о л о в і к а м а б о ж і н -
к а м , . а т а к о ж а п а р т а м е н т и д л я 
б е з д і т н и х в Б р у к л н н і , б іля Б о -
т а п і ч н о г о Г о р о д у т а б л и з ь к о 

с а б в е й н и х с т а н ц і й . 
' Т е л е ф . : PRcs idcnt 4 -8694 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
К Л І В Л Е Н Д . О. У п р а в а 

В і д д . 358 п о в і д о м л я в щ о річні 
і м ісячні з б о р и в і д б у л и с я 1 6 - г о 
л ю т о г о 1958. p. . п р и ч и с л е н н і й 
у ч а с т і членкинь. Н а . цих :ібо-
р а х в и б р а н о новий у р я д на 1958 
р ік : А . Г а в р и л я к , п р е д с : О. 
П а л и в о д а , фін . , с е к р . : ІО. Гірко, 
к а с : С. К а п у с т и н с ь к а . рек. сек . 
К о н т р о л ь н а К о м і с і я : К. М у -
раль, Є. Д у б р у с . С. С у р у в к а . 
Д е л е г а т к а н а к о н в е н ц і ю У Н С : 
К. М у р а л ь ; з а с т . А. Г а в р и л я к . 

Г Л І Т Ф О І ' Д К о ї ш . У п р а в а 
В-ва са . L х р е с т и т е л я . В і д д . 
277 п о д а є д о в і д о м а ч л е н і в : Н а 
Р і ч н и х з а г а л ь н и х з б о р а х , які 
в і д б у л и с я 2 6 - г о с ічня 1958 р. 

, в и б р а н о н о в у У п р а в у н а 1958 
рік: В . В а с и л е н к о . предс.-Г X. 
Мельник, з а с т . ; М. С л о м я н н й . 
рев. с е к р . Я . Гук , к а с : В 
Г а ф т к о в и ч ! ф і н . с екр . К о н т р . 
К о м і с і я : Е . Г о м о т ю к . Ю у С а л с -
пич; О. Г л а д у н . О п і к у н и м а й -
н а : В . Д е р л и ц я . Т. Б а л а н д ю к . 
Є. В о р с й к о . Н а м і с я ч н и х з б о -
р а х . 2 6 - г о с ічня о б р а н о д е л е ґ а -
т ів н а к о н в е н ц і ю У Н С о ю з у : 
Е . Г о м о т ю к , Я . Г у к . В . Г а ф т к о -

' в н ч а н а ї х н і х з а с т у п и и к і ь : В: 
Д е р л и ц я . Т. Мельник. Ю . С а -
л е в я ч . З а г а л ь н і з б о р и Д о п о -
м о г о в о і К а с и Х в о р и х не п і д б у -
л н е я . 

(Закінчення зі crop. 2-го!) 

Т Р Е Н Т О Н , Н . Д ж . - 16-го 
л ю т о г о 1958 р. в з а л і у к р . п р а в , 
п а р а ф і ї їм. П р е с в . Т р о й ц і . в і д -
б у л и с я З в и ч а й н і м ісячні з б о р и 
ч л е н і в 2 4 5 В і д д Г П о в ідкритті 
з б о р і в м и н у л о р і ч н и й г о л о в а 
М. С к о р о п а д з а п р и с я г н у в с т а -

. т у т о в о ю п р и с я г о ю член ів нової 
У п р а в и н а 1958 р . - И . С а б а т . як 
к а с и р в і д ч и т а в л и с т у новопрн-
г.днаних (Т) членів . Г о л о в а В і д -
д і л у О. Г о я н ю к с т а в и в внесок 
п р о п р и й н я т т я н о в и х членів , 
п р и с у т н і п р и й н я л и ОДНОГОЛОС-
ко. З ч е р г и о б р а н о д е л е г а т і в на 
2 4 - т у к о н в е н ц і ю У Н С о ю з у , а 
с а м е : И . С а б а т і М. М а р т н н е н -
ко. я к д е л е г а т и , а М. С к о р о -
п а д і 3 . Ф е д о р о в и ч , як з а с т . 

Д о б р е ч и т а н и х д л я д ітей 1 

м о л о д і 

Сойка-Штукарка 
Р О М А Н А З А В А Д О И И Ч А 

цшл s і .оо 
Замовляти: 

SVOBODA 
81-83 Grand St. (Box 346) 

Jersey City 3, N. J. 

в і л д я " , а л е в с е . т а к и к о л и 
х т о с ь у м і с в ж е р в а т и с я м і ж 
С т е й т е н А н л е н д ' і м о с т о м В а -
ш н н г г о н а і в і д Б а в е р і д о Б р у -
к . і н н у і з н а с , щ о , . Р е д і о С и -
т і " н е м а с н і ч о г о с п і л ь н о г о з 
р а д о м — ' т о д і в і н у ж е м о ж е 
р а х у в а т и с е б е л ю д и н о ю , я к а 
н е д а с т ь с е б е п р о д а т и в м е т -
р о п о л і ї . ' 

А я л ю б л ю ц е м і с т о . П р а в 4 

д а , в о н о н а н и з у , н а с л а в е т -
н о м у д а в н т а в н і . н е д у ж е п р и -
і:мне. Ж и д і в с ь к і к р а м н и ч к и з 
г о р о д и н о ю , т а к і , я к в „ c r a p o – 
м у к р а ю " , б р у д н і ц е г л я н і д о 1 

мігки. н е д у ж е с и м п а т и ч н і з а -
п а х и і в с я ц я а т м о с ф е р а п о -
ш н р е н о г о й п р и с п і ш е н о г о м а -
л о г о м і с т е ч к а — н е Д а о в р а -
ж е н н я . ц е н т і т с в і т у . В и м о -
ж е т е т у . щ о п р а в д а , в п р о д о в ж 
к і л ь к о х х в и л и н з у с т р і т и у с і х 
з н а й о м и х , я к и х п о г у б и л и щ е 
н а С л о в а ч ч и н і ч н в А в ґ е б у р -
зі а б о у М і т т е н в а л ь д і , м о ж е т е 
т у т к у п и т и „ к р а й о в і " к о с н в 
к н и г а р н і і п о с л у х а т и в с і х т а н г 
і ф о к с т р о т і в в і д „ С и н ь о г о с а -
д у " Ю р і я Л а в р і в с ь к о г о а ж д о 
„ Б у л о н е к о х а т и " , м о ж е т е з у -
с т р і т и в с і х в а ж л и в і ш и х . п о л і -
т и ч н н х і і н ш и х л і д е р і в у „ Л и -
сї М и к и т і " н а п р о с т о р і д е с я -
т ь о х к в а д р а т о в и х с т і п — а л е 
в с е ц е щ е н е с „ с п р а в ж н і й " 
Н ю И о р к . 

П е р е й д і т ь щ е ч е р е з Ш о с т у 
в у л и ц ю і с т а н ь т е н а х в и л и н у 
п е р е д м а б у т ь н а й і м п о з а н т н і -
ш о ю в ц і л о м у с в і т і у к р а ї н с ь -
КОЮ сереДНЬОЮ ШКОЛОЮ' ( н е 
в и к л ю ч а ю ч и р е п р е з е н т а т и в - , 
н и х ш к і л , щ о ї х п о б у д у в а л и 
д л я п р о п а г а н д и к о м у н і с т и в 
У к р а ї н і ) . - п е р е д у к р а ї н с ь -
к и м , . г а й с к у л о м ” - х м а р о д е р о м . 
щ о й о г о б у д о в а д о б і г а є в ж е 
д о к і н ц я . В а с р о з р а д у с н е л и -
ш е ^ у л ь т р а м о д е р я а к о н с т р у к -
ц і я . а л е п е р е д у с і м в е л и к и й 
б л а к и т н и й н а п а с щ о к р а с у -
с т ь с я у к р а ї н с ь к о ю м о в о ю н а 
с т і н і ш е с т и п о в е р х о в о г о б у д и н -
у : „ У к р а ї н с ь к а Ш к о л а " . М а й -
м о н а д і ю , щ о н а у к а у ц і й 
з о в н і ш н ь о з р а з к о в і й ш к о л і 
б у д е т а к а , я к ц е о б і ц я с н а -
п и с . - Л ' 

П р а п о р и і і і : п ц п і т н 

А л е п о к и н ь м о д а в н т а в н . 
с я д ь м о в а в т о б у с і в и й д і м о з 
н ь о г о в о к о л и ц і 4 0 - о ї в у л и ц і . 
П е р е й д і м о й о л о б у д и н к у 0 6 1 -
е д н а н и х Н а ц і й н а д б е р е г о м 
Г а д с о н у , з а г л я н ь м о д о б у д и н -
к у „ Н ю з " . д е н а ВЄЛНЧЄЗНО-
м у н а п о л о в и н у у п і д л о г у ' 
в п у щ е н о м у Г л о б у с і К р и м у ж е 
к і л ь к а р о к і в п р и л у ч е н и й д о , 
У к р а ї н и , п е р е й д і м о ч е р е з ш у -
м л и в н й , н а п о в н е н и й ю р б о ю 
Т а й м е с к в е р і з а г л я н ь м о д о 
Р о к ф е л л е р с е н т р у , д е п і д р і в -
и е м в у л и ц і , н а в і д к р и т о м у 
л ь о д о в о м у м а й д а н і с о в г а ю т ь -
с я м о л о д і й с т а р ш і у т і н і п р а -
п о р і в д е р ж а в , щ о . с ч л е н а м и 
О б ' є д н а н и х Н а ц і й . Т у т п о б а -
ч и т е в р я д і п р а п о р і в , з а р а з 
п е р е д У р у ґ в а с м , т а к о ж б л а г 
к и т н о - ч е р в о н и й п р а п о р У к р а -
ЇИської С С Р і т у т м о ж е т е п о -
д у м а т и н а д т и м , с к і л ь к и щ е 
п р о п л и в е в о д и у Г а д с о н Р и в е -
р і , с к і л ь к и с л і в у к о н ф е р е н -
ц і й н и х з а л я х О Н і с к і л ь к и 

NATRECOL 
С и в е в о л о с с я з н и к а с б е з ф а р б у в а н н я , з м і н я с т ь с я д о д а в -
н ь о г о В а ш о г о к о л ь о р у і В и н е . б у д е т е в и г л я д а т и , я к з ф а р -
б о в а н н м в о л о с с я м , щ о з а р а з к о ж н и й п і з н а є . N A T R E C O L 
з м і ц н ю с в о л о с с я , мак п р н е м н н й з а п а х п а р ф у м и . В и м а с т е , 
н а г о д у д і с т а т и ц е й ч у д о в и й н о в и й - в и н а х і д . Т о м у р а д ж у 
ж і н к а м н е т р а т и т и в е л и к и х , г р о ш е й н а ф а р б у в а н н я і ч е -
к а т и по ф р и з і е р н я х . к о л и В и м о ж е т е у в и г і д н и й ч а с ц е 
з р о б и т и д о м а . Ц е й в и н а х і д п р о в і р е и и й і з а р е є с т р о в а н и й 

. у Л а б о р а т о р і ї - W a s h i n g t o n D . С з а N o . 105117. 
Ц І Н А з а 2 П Л Я Ш К И - S 4 . 5 0 

Я к щ о н е б у д е т е в д о в о л е н і гроші б у д у т ь повернен і ц ілком. 
Н а п и ш і т ь В а ш у т о ч н у а д р е с у 1 В и д і с т а н е , б е з о п і з н е н н я . 

р. в. LAMO LABORATORIES 
3008 Monroe Street W . Cleve land. O h i o 

к р о в и в У к р а ї н і , п о к и д о л і -
ш н я б а р в а п р а п о р а з м і н и т ь с я 
з ч е р в о н о ї - н а ж о в т у , а з г о -
р і ш н ь о ї , б л а к и т н ь о ї з н и к н у т ь 
с е р п і м о л о т . Т у т н а г а д а ю т ь -
с я в а м ч о м у с ь с л о в а Ю р і я 
Я п о н с ь к о г о і з „ Ч о т и р ь о х Ш а -
бель?": „ Т а щ о ж д л я - н а с ї х 
б у н т і в н и ч и й с т я г , к о л и н е 
с т я г ц е н а ш о ї о т ч и з н и ? " . . . 

Д в а к р о к и д а л і , у в у з ь к о м у 
п р о в у л к у , м і ж к а м ' я н и м и сті - , 
н а м и " х м а р о д е р і в ви м о ж е т е 
з у с т р і т и т а к о ж і — в е с н у . Д и -
в н о ц е з в у ч и т ь і н е й м о в і р н о : 
я к р а з - т у т , м і ж к а м і н н я м , 
с к л о м і м а р м у р о м — к о л и н а -
с т а ю т ь т е п л і ш і " д н і . - — б е з 
о г л я д у н а к а л е н д а р н і з а к о н и 
-г- т у т з а к в і т а є г і я ц и н т а м и в е -
с н а . Г і я ц и н т и т а к і н е з в н ч а й -
ні у ц ь о м у к а м ' я н о м у к о р н д о -
р і . А л е в о н и п а х н у т ь і т у т 
і р о з п о в і д а ю т ь с в о є ю б а р в о ю 
й з а п а х о м , щ о "весни н е с т р й -

Кошти прожитку знову збільшилися 
і становили І 22.5 07о 

В а ш и н г т о н . — ' С т а т и с т и ч н е 

б ю р о д е п а р т а м е н т у п р а ц і п о -

в і д о м н л о . щ о к о ш т и п р о ж н т -

к у ї р м і с я ц і ВІД ПОЛОВИНИ ЛІО-

т о г о д о П О Л О В И Н И б е р е з н я ':. 
р . з н о в у з б і л ь ш и л и с я н а . 0 . 2 
в і д с о т к а і с т а н о в и л и 1 2 2 . 5 ві ;-
с о т к а в п о р і в н я н н і з п е р е с і ч -
н и м и ц і н а м и Ш 7 - 1 9 4 9 p p . , т а 
б у л и н а 7 в і д с о т к і в б і л ь ш і я 
п о р і в н я н н і з б е р е з н е м 1 9 5 6 р. 
К о м і с а р с т а т и с т и ч н о г о б ю р с 
І в е н К . І Є Ґ з а я в и в б у в щ о м и -
н у л о г о м і с я ц я , щ о з б і л ь ш у -
в а н н я і н д е к с у ц і н н а т о в а р и 
щ о д е н н о г о в ж и т к у в и г л я д а є 
д и в н и м п і д ч а с , е к о н о м і ч н о ї 

з а т р и м к и . А л е ц е д и в н е я в и - ' 
щ е т р е б а т и м п о я с н и т и , щ о 
з б і л ь ш е н н я ЦІН КОШТІВ lipo– 
ж и т к у д і є т ь с я томуГ щ о з р о -
с т а ю т ь ц і н и н а х а р ч і , а р і л ь -
н и ц т в о н е з а в ж д и с т о с у є т ь с я 
д о е к о н о м і к и к р а ї н и . T e n e p i u i – 
н е з б і л ь ш у в а н н я ц і н н а х а р ч і 
с п р и ч и н е н е , МІЖ ІНШИМ. MOpO– 
з а м и н а Ф л ь о р и д і . д е п о м е р з -
л и ц и т р у с о в і о в о ч і , І ГОРОДО-
в и н а . К л е ґ з а я в и в , щ о к о ш -
т и п р о ж и т к у з б і л ь ш у в а т и м у -
г ь с я і в н а й б л и ж ч и х м і с я ц я х . 
К р і м х а р ч і в п о д о р о ж ч а л и щ е 
к о м і р н е , п р а н н я б і л л я , о п л а -
т и з а т е л е ф о н , з а л і з н и ч і к в и т -
к и т а л і к а р с ь к а о п і к а . 

Сенатор Фулбрайт домагається створення 
крайової опери 

. Н ю И о р к . - Д е м о к р а т и ч-

н и й с е н а т о р Д ж . ' В і л ь я м Ф у л -

б р а й т п р о м о в л я в н а п р и н н я т -
11 MS гі 2 0 0 о п е Р о в и х Ф а х і в ц і в в г о 

і т е л і Б і л т м о р і з а я в и в , щ о в 
ч е з н і . п і д н е б е с н і м у р и 
б о ж с в І л т я'9 

. . . А к о л и з в е р н у т и з а р і г ) с т о л и ц і у В а ш и н г т о н і т р е б а б 
- в а с з у с т р і н е г о т и ч н и й м а - ) з б у д і ' в а т и в е л и к і б у д и н к и д л я 

П а т р и к а . ” є с т а т к а т е д р и с в 
Т р о х и д а л і в і д ' н е ї , к і л ь к а 
б л ь б к і в д а л і , г у д е а т о м о в и м 
ч и гідрогенннм т е м п о м о д е р -
ж и м е ш в и д к і с т ю X X с т о р і ч ч я . 
Т у т - г - т и ш а і с п о к і й , т у т м а -
е с т а т в і р и , щ о п е р е т р и в а л а 
н а к о н т и н е н т а х вс і м и н у л і к а -
т а к л і з м и і щ о п е р е т р и в а с м а й -
б у т н і . 
, . . . К а ж у т ь , щ о Н ю ТЯорк -

м і с т о к о н т р а с т і в . А л е ж ч и 
с л о в о „ к о н т р а с т " о д н о з н а ч н е 
з с л о в о м , д и з г а р м о н і я " ? 

І т о м у я л ю б л ю Н ю И о р к . 
„ м і с т о , щ о й о м у н а й м е н н я 
б о ж е в і л л я " , м і с т о к о н т р а с т і в , 
м і с т о к р и к л и в и х в у л и ч о к 
д а в н т а в н у , м і с т о к р у ж е в н о г о 
м о с т у В а ш и н г т о н а , м і с т о м а -
е с т а т и ч н о ї к а т е д р и с в . П а т р и -
к а , м і с т о н а й м о д е р н і ш о ї у к -
р а ї н с ь к о ї ш к о л и , — м і с т о , д е 
п о с е р е д г а м о р у в и м о ж е т е 
з н а й т и . с п о к і й , м і с т о , д е у к а -
м ' я н о м у к а н ь й о н і х м а р о д е р і в 
гіяцинти с к а ж у т ь : „ З н а є т е ? 
М а є м о , в ж е ' в е с н у ! " 

О л е г . І н v : і.; 

Ш С е н а т о р А р т у р В . В о т к і и с 
п р о г о л о с и в н а г о р о д у д л я т о г о , 
х т о р о з г а д а є о д н е р е ч е н н я з в и . 
я с н е н н я д о п о д а т к о в о г о з а к о н у , 
щ о о х о п л ю є 2 1 2 с л і в . 

Перша прогулянка літаком 
до ЛЮРДУ 

20 го ЧЕРВНЯ 1958 року. 
Ця тура триватиме' 17 днів літаком з Ню Норку 

до Риму, після програми. 
Б у д е м о о г л я д а т и б а г а т о гарних м іс т . П о д о р о ж с д у ж е д е -

ш е в а , в і д н о с н о х а р ч і в , г о т е л і в , к р а є в и д і в 1 т . л Я к щ о В и 
х о т і л и б п о ї х а т и з н а м и - п р о ш у р е з е р в у в а т и м і с ц я пк. 
н а й с к о р і ш е . 

Т а к о ж П О В І Д О М Л Я Є М О , 
щ о м а є м о нов і к а т а л о г и , н а В е л и к о д н і й ч а с . Б а г а т о з ц и х 

п а к у н к і в є 40 -фуитопІ . п о д у ж е н и з ь к и х ц і н а х . . 
О с ь Кілька п р и к л а д і в : 4 0 ф т . с м а л ь ц ю — 5 8 8 . 5 0 ; 2 0 ф т . 

е а м л ь о ю 1 2 0 ф т . п у к р у т ільки - 5 2Я.90; 2 0 ф т . с м а л ь ц ю 
2В ф т . м а с л а т ільки - S 46 .00 . - Сотн і Інших к о м б і н а ц і ї . 

Ж а д а й т е н а ш и х к а т а л о г і в і б л и ж ч и х і н ф о р м а ц і я : 
A T L A N T I C TRAVEL B U R E A U 

1824 W. Chicago Avenue Chicago 22, ill 
Tel.: L:v 4-5220 

a БОЛЕМ ГОЛОВИ або КРИЖі:И - зайдіть 
д о с в о г о Х і р о п р а к т о р а . 

William BORAK, D. С. 
M1DTOWN CH1ROPRACTOR 

1 3 2 8 B r o a d w a y - B e t . 3 4 А 3 5 S t s . - R o o m 5 4 6 
' N E W YORK 1, N . Y . 
З а п о п е р е д н і м з а м о в л е н н я м . 

Tel–: P E n n e y l v a n i a 6 4 2 8 5 

v ^ t f 

ІГОЯ, 
BE ТРАТЬТЕ 

ади 
BEE ТРЕБА ДОВГО 

ЧЕКАТИ! 
З А Ж Я И Т Е Щ Е С Ь О Г О Д Н І 
З І Л Л Я Д - р а И . М І Л Л Е Р А . а 
в ж е з а в т р а п о ч у є т е с ь краще . 

З і л л я п е не в а р я т ь с я , ані 
не з а п а р і о с т ь с я , а ажяпж;ть-
с-п його в п р и р о д н і м виді , тая , 
як с у аг.пні. Т и м то воно тв -
ке п о м і ч н е я к о р и с н е . 

В с і , ш о х в о р і ю т ь н а п е д у -
гу ш л у н к а , як кваси ш л у н к а , 
Гази, з а п і р , нестравність , п1д-
б н в а н н л , з а в о р о т и головп , 
б і л ь у к р и ж а х , к о р о т к и й в і д -
д п х , ж і н о ч і п е л о м а г а н н я . г е -
м о р о і л н . р е в м а т и ч н і болі й ін-
ші н е д о м а г а н н я , повніші ще 
с ь о г о д н і з а ж н т н з і л л я Д - р а 
М І Л Л Е Р А , П. п. 
"J. М . L Herb C o m p o u n d Я 6 й . 
а в ж е з а в т р а п о ч у є т е с ь к р а -
іцо. З і л л я п е п о п я н л о naxo– 
д н т и с я , ви п е р ш а поміч , у 
кожпІД r a r L 

Ц і н а о д н о ! п а ч к а , в р а з І з 
п о ш т о в о ю п е р е с и л к о ю S в.Н5. 
Я к щ о б я ж а с т е з р о б и т и сво-
в о м у п р и я т е л е в і в а р т і с н л й 
дар.унок, т о д і дві пачки т іль-
кн S 10.00 з п е р е с я л к о ю . 

Пнгн-члвмо т а к о ж н а ш е а1л-
ля д о ясіх кра їн Е в р о п я . 

П и ш і т ь з а р а з д о л у ч а ю ч и 
чек , а б о M o n e y Order , жл 
а д р е с у : 

T H E M1LLER CO., inc. 
D p t 4 1 , 7 9 0 B r o a d Street 

N e w a r k , N. J. 

к р а н о в о ї о п е р и і т е а т р у Ч 5 а л е -
т у . щ о б МИ НО МуОІЛН COPOMH-
Т І Н . Ч . к о л и л ю д и г о в о р я т ь п р о 
в е л и к і о п е р и ft т е а т р и в с т о -
л и ц я х і н ш и х д е р ж а в . Ц е п р н п -
н я т т я в і д б у в а л о с ь в р я м к а х 
ч е т в е р т о ї р і ч н о ї к о н ф е р е н ц і ї 
д л я с п р а в Ц е н т р а л ь н о ї о п е р и 
і К р а й о в о ї Р а д н М е т р о п о л і т а н -
с ь к о ї о п е р и . С е н а т о р Ф у л -
б р а й т о г о л о с и в т и ж д е н ь в і д 

2 3 д о 2 9 - г о б е р е з н я „ Т и ж н е м 
К р а й о в о ї О п е р и " і з а к л и к а в 
п і д т р и м у в а т и ті д в а з а к о н о -
п р о е к т и , я к і с в К о н г р е с і в 
с п р а в і п і д т р и м к и у р я д о м м и с -
тецтп:і і як і він с а м в н і с . З г і д -
н о з о д н и м з а к о н о п р о е к т о м 
т р е б а ; б з о р г а н і з у в а т и K p a – 
й о в и й Г о л о в н и й О с е р е д о к Т с -
а т р а л ь н н х М и с т е ц т в . У р я д м а в 
б и в і д с т у п и т и п л о щ у , н а я к і й 
м о ж н а б з б у д у в а т и п р и м і щ е н -
н я д л я ц ь о г о Ц е н т р у . С е н а т о р 
з а я в л я с , щ о „ ц я к р а ї н а п о -
в и н н а м а т и в і д п о в і д н и й б у д н -
н о к д л я в и с т а в о п е р і б а л е -
т і в " . б о і н а к ш е з а к о р д о н „ с т а -
в н т ь п і д с у м н і в г л и б и н у н а -
ш о ї . к у л ь т у р и " . . 

f 
З В О Л І ВС К Ш Ш І І І Ь О Г О 

і-.і ПІШІ І:І в ід н а с у в ічність, д н я 16-го ОЄІКЇЗНЯ 1958 р^' 

Ї 1 А П Д О Р О Ж Ч А Н А Ш А М А Т И 1 С Е С Т Р А 

6л. п. ЮЛІЯ ГУДЗ 
па tiU-му році с в о г о т р у д н ш о г о ж и т т я . 

Поміроі інІ о б р я д и в і д б у л и с ь у Г а р т ф о р д і , Копи. , д н я 
19-го Осрсаая 195Л p., п ісля чого і і с р с н с з с и о Тлінні Ocr.ni– 
кн Д" р о д и н н о г о гробішія у Н ю Г.-йг.снІ, Кони . 

В н е в и м о в н о б о л і с н о м у н а ш о м у ж а л ю п и с і о в л ю о ї о 
щ и р о с е р д е ч н у п о д я к у о. ДСК11НОВІ Ст. ІІ їишидюковІ аи но-
хоронні в ідправи, п а ц і о н а л м і о м у хорові , з о к р е м а днрнГеп-
гиііі н. Олександромі П р н ш л н к о п і . з а з в е л и ч е н н я с у м н о г о 
обряду гарним спіном, як т а к о ж всім П р и я т е л я м та ;tna– 
йомнм, т о паяли у ч а с т ь у u o x o p o n a v . з л о ж и л и пінки та ви-
с . іоннли нам с п і в ч у т т я . 

Горем прибит і : 
Д - Р . В О Л О Д И М И Р Г У Д З — с я м 
І Р И Н А - с и н о в а 
( е с т р а І Р і д н я 

Конгрес ухвалив фармерський закон 
проти якого Айзенгавер має поставити 

„вето 
В а ш и н г т о н . — 2 1 - г о б е р е з -

н я С е н а т б і л ь ш і с т ю 4 8 д о 

3 2 - о х г о л о с і в п р и й н я в ф а р -

м е р с ь к и й з а к о н о п р о е к т . з г і д -

н о з я к и м ф а р м е р и м а л и б д і -

с т а т и д о п о м о г у в д о т е п е р і ш -
НІЙ ВИСОТІ П а р и т е т ) ' . 1 1; :.іт.і 
Р е п р е з е н т а н т і в п р и й н я л а т о й 
з а к о н б і л ь ш і с т ю 2 1 0 д о 1 7 2 -
о х г о л о с і в і й о г о 2 1 - г о б е р е -
з я я п е р е с л а н о д о П р е з и д е н т а . 
В к о н г р е с о в и х . к о л а х с в і д о м і 
т о г о , щ о П р е з и д е н т п о с т а в и т ь 
„ в е т о " п р о т и т о г о з а к о н у , б о 
в і н п і д т р и м у є ф е р м е р с ь к у ПО-
л і т и к у с е к р е т а р я р і л ь н и ц т в а 
Е з р н Т е ф т а Б е я с о н а . Б е н с о н 
в ж е з а р я д и в з м е н ш е н н я д о п о -
м о г и ф а р м е р а м з а м о л о ч н і 

н 
п р о д у к т и , п ш е н и ц ю , р и ж , лч-. 
м і и ь , н а с і н н я л ь о н у і б а в о в н и . ' 
П р е з и д е н т А й з е н г а в е р с к а з а в 
б у в щ е п е р е д у х в а л е н н я м з а -
к о н у , щ о К о н г р е с в і д в е р т а с т ь -
с я н а 1 8 0 с т у п н і в в і д с п р а в е д -
л и в о ї ф а р м е р с ь к о ї п о л і т и к и . 
Д е м о к р а т и ч н и й К о н г р е с с п о -
д і в а с т ь с я п о л і т и ч н о ї к о р н е т и 
з у х в а л е н н я ^ і ь о г о з а к о н о п р о -
е к т у п і д ч а с в и б о р і в в л и с т о -
п а д і ц ь о г о р о к у . Б е н с о н і с е -
н а т о р В і л ь я м Ф . Н о в л е н д з а -
п о в і л н , щ о А й з е н г а в е р н е л і д -
ПИШЄ у х в а л е н о г о К о н г р е с о м 
з а к о н о п р о е к т у . З а з а к о н о п р о -
е к т о м г о л о с у в а л о - 3 5 д е м о к р а -
т і в і 1 3 р е с п у б л і к а н ц і в ; п р о т и 
б у л о , 2 8 р е с п у б л і к а н і в і 4 д с -
м о к р а т и . 

в Чі 7 th St– 
N c w York City 

Т е л е ф . : GR 3-3550 
П И С А Н К И 

гуцульськ і , бойківські , т а і н ш ь 

Мико. іай Мнцьо, СЯН Д ” ” Ч " 
Н и ц и з М о р о х о в а . пов. W H ' J t . 
п о ш у к у й с в о ї х стрнечних б р а т і в 
І В Л Ї І Л ЛІІЇЦЬО, енна Д и н ь к а 

з К о ж у и і н о г о . 
В А С Ш І Я м и Ц і . о . і ш іа І в а н а 

з К о л я ш н о г о , , 
П І Ч Н А М Н Ц Ь О . с М н к о л а я 

. з ПолоноЙ. 
П р о ш у г о л о е н т и с я н а а д р е с у : 

' П а в л о і "і -і-і н і 
115 M e a d o w Lane. W e s t 

Hartford 7 , C o h n . 

Петро, Василь КУЗИН, 
ічі.ііі .ічннн у к р а ї н с ь к и й г р о м а д я н и н , д о в г о л і т н і й член К-на 
си. Мичаїла при ук)кіїііеьь'и-като.иіцькіЛ цсркні Н с п о р о ч н о -
го З а ч а т т я П р е ч и с т о ї Д і а н Марі ї в Г е м т р е м к у TSI ЬІШНХ у к -
раіпсьі:пч о р г а п і а а н і й . у и о к о ї ш п п Полі, д н я 25-го л ю т о г о 

1958 p., проплівши 71 рік. 

В п ' я т н и ц ю , д н я ; 3 8 - г о л ю т о г о 1958 р. в і д п р а в л е н о П а -
р а с т а с з а у п о к і й .і.чиї П о к і й н о г о , в п о х о р о н н і м з а в е д е н н і , 
а д н я 1-го б е р е з н я 1958 р . в і д б у л и с я П о х о р о н и П о к і й н о г о , 
нрн пг ми.ін у ч а с т і Р о д и н и . Н р н л т с л і и 1 З н а й о м и х Пиі.Інн.і-
г о д о у к р . кат . ц е р к в и Н е п о р о ч н о г о З а ч а т т я П р е ч и с т о ї Д 1 -
в и М а р И . в Г е м т р е м к у , а п і с л я СлЧ-жби ВоясоІ, п а к а т о л и ц ь -
кий ц в и н т а р A l t Ol ivet в Д і т р о й т і . 

П о к і й н и й н а р о д и в с я в 188? р. в - З а х . У к р а ї н і , д о Kaua– 
д и п р и б у в в 1896 р. ЛІ д о З Д А в 1 9 2 8 р . ї в короткому ч а с і 
з а с н у в а в у Д ітройт і . п і д п р и є м с т в о R y a n Coal Co . , я к е в е д е 
т е п е р ч и ї П о к і й н о г о , В а с и л ь К у з н к . 

П о к і й н и й з а л и ш и в у в е л и к о м у с м у т к у д р у ж и н у М а р і ю . 
с н н і н : ik ic iLin. Орсста , Віктор-л І О л е к с а н д р а , доньки К а -
т е р и н у L Н е л ю , 8 в н у к і в 1 З п р а в н у к і в . 

Н а т і м місці р о д и н а П о к і й н о г о дя ісус П р е п о д о б н и м 
О т ц н м : о. д - р о в і с . К ш ш о в і . д е к а и о а і 1 п а р о х о в і м.іі . к а т . 
церкви в Г е м т р е м к у , о. Г о р о ш к о в і з В н н д с о р у , о . Tpeuuien– 

, с ь к о м у і о . и і е х о в я ч е в і та Не їм П р и я т е л я м і З н а й о м и м з а 
у ч а с т ь в П о х о р о н а х т а внсловле іЦ з а я в и с п і в ч у т т я . 

П о ш у к у ю 
м о г о б а т ь к а , 

М И К О Л У С Е Н І В , 

з і с е г ц Р а х н н я , п о в і т 
Д о л и н а , З а х і д н я У к р а ї н а . 
Х т о п о д а с т ь - м е н і й о г о а д р е с у 

б у д е в и н а г о р о д ж е н и й . 
П р о ш у г о л о е н т и с я : 

Mike S E N 1 W 
4 9 2 4 W . Parker A v e . 

C h i c a g o 39 , ill. 

М а р і я М а с е л к о , з а м . Г о в о р к о . 
з с. Селиська , п о в . П е р е м и ш л ь , 

п о ш у к у с 
В о л о д и м и р а М А С Б Л К А , 

який ж и в е в Д ж е р з і Ситі , Н . 
Д ж . Х т о з й а в б и д е щ о п р о и ь о -
го , а б о в і й с а м . п р о ш у - п и с а т и 

. н а а д р е с у : 
.Maria W . H 0 W 0 R K 0 

ЛіаппчіИе, Alta. C a n a d a -

Короткі Вістки 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 
н а д н , Оттаві . С к л а д а с т ь с я ця 
ередерація з д в о х к л ю б і в К а н а -
д і й с ь к о г о П р е с о в о г о К л ю б у у 
В і н н і п е г у т а Канад ійсько .го Ет-
н і ч н о г о П р е с о в о г о К л ю б у в Т о -
р о н т і . 3 . у к р а ї н с ь к и х и : у р н а л і с 

О. О р т н и с ь х о г о - - п р о - ^ І в - д с ^ - е к з е к у т н в н ф е ж р Х ц І Г о б -
р а н о н а с е к р е т а р я М. Г. Г и к а -
вого , д о т е п е р і ш н ь о г о с е к р е т а р я 
К а н а д і в с ь к о г о П р е с о в о г о К л ю -
б у ' у В і н н і п е г у , н а с к а р б н и к а 
д а р . в -ва „ В і л ь н е С л о в о " о Т о -
ронті О м е л я н а Т а р н а в с ь к о г о й 
о д н и м з д и р е к т о р і в р е д , В . С о -
л о н н н к у . Н а г о л о в у р е д . к о м і , 
т е т у о б р а н о р е д . І . , Г . С и р н и к а 
з В і н н і п е г у . 

Ф К о н г р е с м е н В о д т е р Г . 
Д ж а д д , .мінне, от-.і. п о д а в ' д о 
К о н г р е с о в о г о Р е к о р д у п і д д а -
т о ю 13 . б е р е з н я ц. p . ( А . 2 3 7 1 — 
А 2374 і п о в н и й т е к с т д о п о в і д і 
Д ^ р а . Л ^ 
„ Н о в и й ' п о г л я д н а с т р а т е г і ю 
М о с к в и у п о н е в о л ю в а н н і н а р о -
д і в С х і д н ь о Г Е в р о п и і н а ш л я х и 
й з а с о б и ї х н ь о г о с п р о т н в у " . Ц я 
д о п о в і д ь б у л а в и г о л о ш е н а н а 
цьогор ічн ій сес і ї В с с а м е р и к а н -
ської к о н ф е р е н ц і ї д л я п о б о р ю , 
в а н и л б о л ь ш е в н з м у , в і д б у т і й у 
П і т т с б ^ г у . П а , і б у л а д р у к о в а -
н а в а н г л о м о в н о м у т и ж н е в и к у 
д о д а т к у д о „ С в о б о д и " . В л у ч с н . 
н я ц і с і д о п о в і д і д о К о н г р . Р с -
к о р д у к о н ґ р . Д ж а д д у м о т и в у -
Н.1Н п о с и л а н н я м н а „її з а с а д и 
з а с а д н и ч е з н а ч е н н я д л я а м е р н -
к а н с ь к о г о м и с л е н н я і п о л і . 
т и к и " . 

0 , М и р а Л а з е ч х о - Г а а с , у к р а -
їнсько - к а к а д і й с ь к а п и с ь м е н н и . 
ц я й п о е т к а , к і л ь к а к р а т н а л а в -
р е а т к а х а н а д і й с ь к н х н а г о р о д 
'за п о е т и ч н у творчість , в и с т у п и . 
л а д н я 9 б е р е з н я 1 9 5 8 р; в с с 
р і і ш е в ч е н к о з н а в ч в х с е с і й 
У В А Н і з д о п о в і д д ю н а т е м у 
„ Е в о л ю ц і я поетично ї м о в и й а и -
глійські п е р е с п і в и Ш е в ч е н к а " . 
Д о п о в і д ь в і д б у л а с я в пркмівден . 
н я х У Н Д о м у . С е с і ю в і д к р и в 1 
п р о в о д и в н е ю п р о ф . Я р . Р у д -
ницькнй, щ о п р и в і т а в п р н с у т -
ніх , а з о к р е м а д о п о в і д а ч к у і П 
чолов іка , п р о ф . К. К а р д і н а л а й 
ін. П р е д с т а в и в п а н ю Л а з е ч к о -
Г а а с д - р М. І. М а н д р и к а . 

ф Ф е д е р а ц і ю Е т н і ч н о ї П р е с и 
с т в о р е н о н а к о н ф е р е н ц і ї п р е д . 
с т а в н и к і в н е - а н г л о м о в н н х г а -
з с т К а н а д и , щ о в і д б у л а с я в 
д н я х 8 — 9 б е р е з н я в с т о л и ц і К а -

ф А м е р и к а н с ь к а д е л е г а ц і я в 
ОО'иднаннх Н а ц і я х з в е р н у л и с ь 
л и с т о в н о д о г е н е р а л ь н о г о с е к -
р е т а р я О Н і д о к о м у н о - м а д я р -
сьхо ї д е л е г а ц і ї з з а п и т о м , щ о 
с т а л о с я з 2 4 - м а в и д а т н и м и м а -
д я р с ь к и м н д і я ч а м и , п р и ч е т н и м и 
д о о с т а н н ь о ї м а д я р с ь к о ї peeo– 
л ю ц і і . В а м е р и к а н с ь к і й нот і в и . 
ч и с л е н о в с і х ї х з а і м е н е м , м і ж 
ними й прем'г.ра р е в о л ю ц і й н о г о 
у р я д у , І м р е Н а д я . 

9 У Ніші і-і ній І р л а н д і ї ВІДбу-
л и с я а м и н у л и й ч е т в е р п а р л я . 
м е н т а р н і вибори , як і д а л и п е р е , 
м о г у парт і ї т а к з в а н и х у н і о н і -
ст ів . щ о х о ч у т ь н а л е ж а т и д о 
А н г л і ї , а н е д о с а м о с т і й н о ї п ів -
д е й н о - і р л я в д с ь к о ї Р е с п у б л і . 
хи . Ц е в ж е - 9 - н й р а з у н і о н і с т и 
п е р е м а г а ю т ь у в и б о р а х . ї х п р о -
т и в н и к а м н с н а ц і о н а л і с т и , які 
б о р ю т ь с я з а о б ' є д н а н н я вс іс і 
І р л а н д і ї . П і в н і ч н і і р л а н д ц і с 
п р о т е с т а н т а м и , а п і в д е н н і к а т о -
л н к а м н . -і н а ц ь о м у т л і п р и й -
ш л о ' т е ж д о п о л і т и ч н о г о р о з -
д о р у ї 

С АртИСТ - м.иїлр .Ь-чпард 
Б о д е н з а к і н ч у й м а л ю в а т и п о р т . 
р е т П а п и П і я Х І І , п р и з н а ч е н и й 
д л я і тал ійсько ї ц е р к в и , с в . Пст-
р а в Л о н д о н і . П о р т р е т ф і н а н с у є 
а н г л і й с ь к и й м і л ь й о н е р Ч а р л з 
Форте , в л а с н и к ц і л о г о р я д у . ре -
с т о р а н і в . В Ч а с о п и с а х Появи . 
л а с ь с в і т л и н а І з с ц е н и м а л ю . 
в а и н я п о р т р е т у П а п и 

ф Н а п е р е д м і с т і Л о н д о п у . 
С а н т П а н к р а с , р і ш е н о вив ісити 
1-го т р а в н я ч е р в о н и й п р а п о р , як 
, . онмвол р о б і т н и ч о г о р у х у " . С о -
ц і я л і с т и ч н н й д і я ч т і є ї ДІЛЬНИЦІ 

у с в о ї й промові в міській р а д і 
з а я в и в , щ о „ п р и й д е , д е н ь , к о л и 
й н а д В ю к і н ґ г е м с ь к и м ( к о р о , 
л і в с ь к и м ) п а л а ц о м з а м а с ч е р в о -
н н й п р а п о р " . Ц я п р о м о в а внк-
л и к а л а б і й к у . ' С т о р о ж а м у с і л а 
о ч и с т и т и з а л ю з а с і д а н ь і ґ а . 
л е р і ю д л я г л я д а ч і в . 

f 
Посмертні Згадки 

УКРАЇНСЬКІ БАТЬКИ! 
^ П Р И Д Б А Й Т Е Д Л Я В А Ш И Х Д І Т Е Й ^ 

„ШЛЯХ ВЕЛЕТНЯ" 
- ілюстровану розповідь про жяття 

ТАРАСА ШЕВЧЕНКА, 
відомої української поетесн 

Наталі Лівицькоі - Холодної, 
що появилась у В-ві п. М. Борецького. 

К н и г а ц я в е л и к о г о ф о р м а т у , я а к р е й д я н о м у папер і . 
з 5 7 - м а о р и г і н а л ь н и м и і л ю с т р а ц і я м и , в т в е р д і й о п р а в і і л ю к -

, с у с о в о м у о ф о р м л е н н і — п о д у м а н а т а к о ж , о к р і м в я х о п и о і 
LcToplHKH — с в о ї м п р е к р а с н и м в и г л я д о м в и к л и к а т и л ю б о в 
р ю у к р а ї н с ь к о ї к н и ж к и в с е р ц я х у к р а ї н с ь к о г о д о р о с т у . 

є Ц і н а D в и н о с и т ь т і л ь к и 5S.B0 є м 
З а м о в л е н н н я с л а т и : 

"Svouoi)А", Р. О. Box 34іі, Jersey City З, N. J. 

В А С И Л Ь С П О Д А Р І О С о д и н І з 
і п і о н е р і в у к р а ї н с ь к о г о я т і 

в А м е р и ц і , п о м е р 1 7 - г о л ю т о , 
г о 1958 р. у В е с т В а р в і к , 
К р о м н т о и і , иа Р о в д А й л е и д і 
В і н н а р о д и в с я 1889 р . у T y p – 
чі . Р а д е х і в с ь к о г о повіту . З а х . 
У к р а ї н а . В З Д А б р а в а к т и в . 
и у у ч а с т ь в jTtpaliccwcoMy 
г р о м а д с ь к о м у ж и т т і . Вщю-
д о в ж s o - и х р о к і в б у в е с к р е . 
т а р е м 2 4 6 В і д д . У Н С о ю з у 
КромптонІ . Р . А й . , І penpe– 
з е н т у в а в т о й ВІддЬі п а к іль-
к о х к о н в е и ц і я х У Н С о ю з у . 
Б у в ч л е н о м кількох о р г а н і з а . 
цій, в КромптонІ й і о л о м у 
. і ' А й л е и д і т а н а л е ж а в д о 
й о г о в и д а т н и х г р о м а д я н . П о -
і.ілпнн б у в одр) 'Женнй з М а -
ріі.іо з д о м у А н т о н і в , р о д о м 
І з В и с о ц ь к а , п о в . Б р о д и , З а х 
У к р а ї н а , я к а п о м е р л и с а м е 
рік т о м у : 12 -го л ю т о г о 1957 
року . З а л и ш и л о с ь ч е т в е р о 
д о р о с л и х д і т е й - т р и с и н и 
С т е п а н , А н д р і й 1 В а с и л ь т а 
д о н ь к а С о ф і я . У с і в о н и ж и -
п.чі . у КромптонІ . О б и д в о с 
П о к і й н і Б а т ь к и . В а с и л ь 1 М а -
рія . п о х о р о н е н і о д н о б іля о д 
н о г о , к в ц в и н т а р і у К а а е н т -
рі н і'. Ай. ПОХОРОННУ н і і -
п р а в у в і д с л у ж и в 1 н а ocran– 
ИЮ Путь е .м ір іто . інн ПОКІЙ' 
й о г о о. Ж е л е х і в с ь к н й і з П р о -
в і д е н с у . Р . А й . — В . Н . П 

маШн 

С Т Б Ф А Б А Р А Н , ч л е н к а С-вв 
Б і а г о в і п і е и и я , В і д д . 125 У Н -
С о ю з у в Ш н к а ґ о , 1.1.1., м и . 
к о ї л а с я в Б о з і , дня" 1 0 - г о б е -
р е з н я 1958 р. П о к і й н а н а р . в 
і'.-їйїї.max. З а х . У к р а ї н а . П о -
л н ш н л а у с -тубнкоиу с м у т к у 
ч о л о в і к а М и х а й л а о , д о н ь к и 
І р и н у 1 В і р у з я т я 1 2 внуків . 
l lqxOpoi i в і д б у в с я 13 -го б е р е з -
ии 1958 p., з п о х . з а в е д е н н я 
д о ц е р к в и с в . о. М и к о л а я . 
Т л і н н і О е т а п к и . п р и ^-часті 
ч д е и к и и ь 125 В І д д „ п о х о в а н о 
н а ц в и н т а р і с в . о. М и к о і а я 
- и . ї й П ! 

Т А Р З А Н , -ч. 4 0 8 2 . Н е п р о ш е Н И Й г і с т ь ! 

1W ГН6 СЕіГСйО. ОР ГНВ AGBNA, 
TARZAN SAW A DEAD PANTHER, 
THU CAU6B FOR СЄіеЗВЬТЮН. 

BUT THE АРБ6 WEBB OF A OlFFERENT TEMPER. TWO 
FCEHZlEP BULLS B^AOSERE^ FORWARD, ANX10U6 
TO CRUSH ТНІЄ PUNY7 1NTRADER і 

НІВ PUL^S QUtCXENEP 
W1TH THE URGE TO 
LEAD ГНЄАД ASA1N, 
AND, NO LONGER RE' 
STl?AfNlNS H1M6ELF, 
HE LEAPgP POWNf 

Н о в а к н и ж к а 

Д - р В о л о д и м и р П е з у ш к о 

МИКОЛА ГОГОЛЬ 
Л і т е р а т у р н а с т у д і я і з 

а н г л і й с ь к и м р е з ю м е . 
„ М і с ц е Г о г о л я т а к о ж І в у к р а -

інській л і т е р а т у р і " — п и ш е 
а в т о р . 

Ціна 51.00 
З а м о в л я т и : 
S V O B O D A 

P . О . B o x 3 4 6 , Jersey СНу 3 . N . J. 

ДОКИ ГУМБННОІ 
„ВЕЛИКЕ ЦАБЕ" 
щ о з н а й о м и т ь і з ж и т т я м 

д а в н і х п р е д к і в у к р а ї н с ь к о г о 
н а р о д у . 

П о н а д 5 0 0 І л ю с т р а ц і й . 
Стор. . 1 6 0 . 

ЦІНА ігдо 

- S V O B O D A " 
P. О. BOX 346 

JURSEY C1TY 3, N. 1-

СИВЕ ВОЛОССЯ 
:: 111 п ; А (: Б Е З Ф А Р Б У В А Н Н Я 

Т е п е р м о ж н а о д е р ж а т и ч у д е о -
инй п р е п а р а т , - я к и й , н а ч е м а г і ч -
по, зміпяг. с и в е в о л о с с я д о л а п -
н ь о г о т е м н о г о к о л ь о р у . В ж н в а -
ти щ о д е н н о н а короткий ч а с , 
ч у д е с н о ЗМІНЯЄ е н в е в о л о с с я 
п о с т е п е н и о б е з н а г л о ї з м і н и . 
У ж и в а ю ч и ц е й ч у д о д і й н и й про-
п а р а т , в и н е п о т р е б у с т е д о в ш е 
з е в в и м в о л о с с я м „ в и г л я д а т и 
'таро" т а п о з б у в а є т е с ь в с і х к л о -

потів ф а р б у в а н н я , я к е к о ж н и й 
пізннс . Ц е с п р а в д і н а д з в н ч а й -
ний препарат . В ін н а з и в а є т ь с я 

N U V I D A 
Ви м о ж е т е в и п р о б у в а т и й о г о б е з 
ж а д н о г о р и с к у , в и с и л а ю ч и ц е й 

в і д т и н о к д о 
Try van С і . , Пері. 95 , 

Peckskill, N. Y. 
Вони в и ш л ю т ь В а м д в і і л . о о 
п л я ш к и , з а я к і В и ' з а п л а т и т е 
п о ш т а р е в і при д о с т а в і т і л ь к и 
55 .00 і ц е п к н е все . Я к щ о В и , 
по з у ж и т т і ц ілої п л я ш к и , н е б у -
л н б в д о в о л е н і з в и с л і д і в . В и 
м о ж е т е п о в е р н у т и д р у г у ПЛЯШ-
ку д л я п о в н о г о з в о р о т у . 
( Н а п и ш і т ь т о ч н о д р у к о м В а ш е 
ім'я І а д р е с у и а д р у г і м боці к о -
і с р т н , а н а п е в н о о д е р ж и т е 

NUY1DA б е з о п і з н е н н я ) . 

H A L L E T T A H A L L E T T 
F U N E R A L D i R E C T O R S 

S i n c e 1854 
H A L L E T T H O M S T E A D 
147th St. A Norlhero Blvd . 

F L U S H I N G 
Howard L. Hallctt, Lie. M R T . 

W e s l e y Hallctt, Treasurer 

F l u s h i n g 9 - 0 0 6 2 

LytwynuLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира І Чесни 
Our Services Arc Available 

A n y w h e r e in N e w Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINGTON. N. JL 

NEWARK N. J. 
l ;Sscx 5-5555 

П о с е р е д и н і а р е н и Т а р з а н 

б а ч и в н е ж и в у п а н т е р у — 

п р и ч и н у с в я т к у в а н н я . 

Й о г о п у л ь с з а б и в с я ж в а в і -
ш е б а ж а н н я м з н о в б у т и ї х н і м 
п р о в і д н и к о м , . І, н е в т а м о в у ю -
ч и с е б е д о в ш е , в і н с т р и б н у в 
у н и з ! 

А л е м а в п и б у л и в і н ш о м у 

н а с т р о ї . Д в а ш а л е н і с а м ц і з 

бунДЮЧШІЛМ ВНГЛЯДОІІ РУПШ-

л н в п е р е д , б а ж а ю ч и р о з ч а в н -

т и ц ь о г о м а л о г о н а х а б у ! 

Петро ЯРЕМА 1 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Ланм:н:тьгя п і іхорошінп 

в B R O N X , B R O O K L Y N , N E W 
YORK 1 О К О Л И Ц Я Х . 

Конгрольппина т е м п е р а т у р и . 
М о д е р н а к.11 і.і нщі д о у ж и т к у 

Даром, 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tc!.: ORduid 4 Z568 


